

MARTEŰ



2016.
NOVEMBER

MARTEŰ

KÖZÉLETI MAGAZIN



• FELMÉRÉS AZ IDŐSEK SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGI HELYZETÉRŐL • JÓ ÜTEMENBEN FOLYNAK AZ IDEI ÉVRE TERVEZETT JÁRDA- ÉS ÚTFELÚJÍTÁSOK • ORVOSI ÜGYELET – BŐVÜLŐ LÉTSZÁM, ALACSONYABB KÖLTSÉGEK • ÖSSZEFOGÁSSAL SZÉPÜLNEK VÁROSUNK PARKJAI, KÖZTEREI • GALAMBINVÁZIÓ • MARTFŰIEK LÁTHATTÁK ELŐSZÖR – A „MARTFŰI RÉM” ŐSBEMUTATÓJA • ÚJDONSÁG A DAMIBAN – NYELVI ELŐKÉSZÍTŐ ÉVFOLYAM • MERÍTSÜNK ERŐT AZ 1956-OS HŐSÖK HELYTÁLLÁSÁBÓL! •

Felmérés az idősek szociális és egészségi helyzetéről

A város 60 év feletti lakóit érintő szociális felmérés, ún. „időstérkép” készül Martfűn. A szociális térkép elkészítése új tapasztalatokat, új utak kitzítésének lehetőségét is magában hordozza a képviselő-testület és a szociális területen dolgozók számára. Ahhoz is hozzájárulhat, hogy a segítség azon rászorulókhöz is eljusson, akik azt önmaguk nem kérik, de szükségük lenne rá.

A Martfű város szociális helyzetéről, a szociális ellátásokról 2016 szeptemberében elfogadott önkormányzati beszámoló alapján emelkedik a krízishelyzetbe kerülő, idős, egészségügyi gondokkal küzdő személyek száma.

E negatív folyamatokat felismerve a képviselő-testület minden lehetséges eszközzel igyekszik segítséget nyújtani az arra rászorulóknak, döntései során az ellátottak érdekeit figyelembe véve.

Az „időstérkép” elkészítését az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság vállalta a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ, önkormányzati képviselők és civil szervezetek közreműködésével.

A szociális felmérés céljáról és gyakorlati megvalósításáról dr. Despotov Svetozart, a szakbizottság vezetőjét kérdeztem.

– Egy teljes szociális térkép elkészítése olyan szakmai és anyagi erőforrásokat igényelne, amelyeket jelenleg nem tudunk megvalósítani. Ezért merült fel a képviselőkben – magát az ötletet Vass Éva képviselőtársam adta –, hogy a leginkább rászoruló, a legkevesebb segítséget kérő és a segítségnyújtás lehetőségét legkevésbé igényelni tudó réteget célozzuk meg. Ez pedig Martfű idős korosztálya.

A cél több irányú. Egyrészt valóban szeretnénk felmérni ezeknek az embereknek a szociális és egészségi helyzetét, képet alkotva arról, hogy a későbbiek során esetleg hol kellene beavatkozni. Emellett a felmérésnek segítségnyújtó, információ átadó feladata is van. A kérdezők a találkozás során el tudják mondani, hogy mire jogosult az az idős, aki talán nem is tudja, hogy akár az étkezés kihordását, akár más támogatást kaphatna az önkormányzattól. Harmadrészt társadalmi összefogás is amit csinálunk, hisz több civil szervezet, sok képviselővel vesz részt a felmérésben. Nem is tudom, volt-e Martfűn egyáltalán ilyen, hogy ennyire összefogjanak a civil szervezetek.

A gyakorlatban már november elején elindultak – nevezzük így – a kérdezőbiztosok, akik a polgármester úr által aláírt igazolással rendelkeznek. A vizsgálat **2017. március 31.-ig** tart.

A felmérők egy, a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ és vezetője, Gondáné Erika által összeállított **kérdőív alapján** dolgoznak. A kérdéssor véglegesítésébe a civil szervezeteket is bevontuk, jelentős társadalmi konszenzussal kialakított kérdőívről van szó.



A felmérés eredményeként, reményeink szerint célzottabban tudunk a legrászorultabbaknak segíteni. Ez annál is fontosabb, hiszen az önkormányzat anyagi forrásai meglehetősen korlátozottak. Természetesen nem akarunk senkiben túlzott reményeket kelteni, de a lehetőségekhez képest megpróbáljuk úgy alakítani a terveinket, rendelkezéseinket, hogy aki valóban rászorul, ahhoz eljusson a segítség.

A felmérés azért is fontos, mert a város lakossága öregszik. Fel kell készülnünk arra, hogy egyre tömegesebben jelentkeznek olyan egészségi és szociális problémák, amelyeket kezelni kell az idősek részéről. Ez egy kiindulási alap lehet az esetlegesen később elvégzendő teendőkhöz.

A felmérés mintegy **1400-1500 idős embert** érint. A szakmai stáb, a Gyermekjóléti és

Szociális Szolgáltató Központ munkatársai és a civil szervezetek tagjai mellett sokan kapcsolódnak be a munkába, jelentős társadalmi összefogás. Önkormányzati képviselők és a szociális bizottság tagjai is részt vesznek az adatgyűjtésben.

A válaszadás nem kötelező. A kérdéssort név nélkül is ki lehet tölteni, ha valaki így szeretné. Ha egy kérdést kellemetlennek éreznék, és nem szeretnének válaszolni, kihagyhatják.

Mielőtt felkeressük, mindenki kap egy értesítőt, amelyen fel van tüntetve, hogy kérdezőbiztos fogja meglátogatni, a megfelelő dokumentumokkal. Mindenkit arra kérek, hogy fogadjon bizalommal, segítse a felmérők munkáját, hiszen közös érdekünk, hogy megismerjük az itt élő idős emberek helyzetét, gondjait.

Herbály Jánosné

Ragadozó halakkal bővül a Termál-tó élővilága

A 2016-os év rendkívül fontos volt a Martfűi Termál Horgász Egyesület számára. Több haltelepítés is történt, ám a legszükségesebb, és egyben legfontosabb, az őszi szezon végén, november 9-én volt.

Ebből az alkalomból a martfűi József Attila Általános Iskola diákjai is kilátogattak a kemping területén lévő horgásztóhoz.

Az utóbbi években a tó kárász állománya igencsak elszaporodott, így az egyesület számára egyértelművé vált, szabályozásra van szükség.

– 2016-ban már többféle halat telepítettünk. Ragadozó még nincs a tóban, amióta megalakult a horgászegyesület, ragadozó halak telepítésére nem került sor – tájékoztatót **Bata József**, a Martfűi Termál Horgász Egyesület elnöke. – Lehetőség szerint mini-

mális mennyiségű csuka került most a tavunkba, amivel az volt a cél, hogy a kárász állomány további elszaporodását gátolva, a ragadozóhalak arányát növeljük. Fel szeretnénk nevelni a most érkezett, körülbelül 210 kilogramm csuka állományt, ezért ezek horgászata a következő év őszi szezonig tilos lesz. Haltelepítésre már nincs szükség, amit a tó befogadóképessége sem tesz lehetővé.

Az egyesület a tóban lévő, természetes szaporulatú nemes hal állománya védelme érdekében szintén körültekintő, újabb ragadozóhalak telepítését nem tervezik. Ez azért is fontos, mert a tavaszra várható első pontyszaporulat – az egyesület horgászainak nagy öröme – továbbra is biztonságban tudható.

Kupeczki Ádám



Jó ütemben folynak az idei évre tervezett járda- és útfelújítások

Látványos szakaszához érkezett Martfű jelentős közlekedési útvonalainak felújítása. Új aszfaltburkolatot kapott a Kérész út és a Május 1 út a Szolnoki úttól déli szakasza. A Szolnoki úti járdaépítés idei feladatai is a végükhöz közelednek, és az ezen útszakasz mindkét oldalára tervezett 10-10 parkoló kialakítása is jól halad.

A városban zajló önkormányzati beruházások megvalósításáról és a további tervezett feladatokról dr. Papp Antal polgármestert kérdeztük.

– Az aszfaltozási munkálatok befejeződtek, több nagyobb aszfaltozás várhatóan nem lesz az idén. Új aszfaltfelületet kapott a **Május 1 út** a Szolnoki úttól az AC raktár végéig. Én mindig egy kicsit jobb minőségre számítok. Vizsgáljuk, hogy a tervezett anyagminőségnek és vastagságnak megfelelő-e itt az új burkolat.

Az iskola előtti, az útra merőleges parkolókat most ferdén, halszájka szerűen jelöljük ki, hogy a kocsik ne lógjanak ki az útra. Megszüntettük a Posta előtti zöldfelületet, amelynek a helyét nagyrészt gondozott parkolóvá alakítjuk át, hat új parkolóval.

A **Szolnoki úti járda felújítás** kivitelezése során a térkő egy részét többször újra kellett rakatni, a jelzett hibákat folyamatosan rendezték a kivitelezők. Az azonban látszik, hogy a korábban készült, sokszor ferde járdabekötéseket javítani kell. A szépen és megfelelő szintben lerakott szegélykövezés során nem lehetett igazodni a korábbi, különböző szinteken épült járdákhoz. Ha a kivitelezés - az időjárástól függően - jól halad, még az idén meg szeretnénk oldani az így balesetveszélyes járda bekötések ideiglenes, vagy lehetőség szerint végleges szüntetését.

A **Kérész utcán** november 3-án, a késő esti órákban végeztek az aszfaltozással. A nap folyamán többször megnéztem a munkát, nyomatékositva az önkormányzat elvárásait. Amikor láttam, itt jónak tűnt a kivitelezés minősége.

Próbáltunk a kisebb utcák bekötő ivék finomítani, de a szennyvíz- és a vízaknák több helyen behatárolják az ivék kialakítását. Ezen a helyeken beton megerősítést tervezünk a szegély mellé. A cipőüzem irányába háromsávú bazalt megerősítéses rázósávot alakítunk ki, segítve a kamionok közlekedését. Ez a kereszteződés most már tényleg olyan széles, hogy a kamionok is gond nélkül be tudnak fordulni.

Kiseb kiigazításokra ezen az úton is szükség van, hisz a járda szinteket itt is rendbe kell tenni. A Kérész úton a néhány éve épült járda is javításra szorul.

Az út két oldalán zúzott kővel megerősített padkát alakítunk ki, legalább egy méter szélességben, amely a víz elnyelését is szolgálja, és ahová autóval is le lehet állni.

A **Szolnoki úti járda felújítása az idén a rendőrség épületéig készül el.** A Szolnoki út - Május 1 út kereszteződésében eltávolítottuk a felesleges oszlopokat, megszűnik az oszlopperdő, ami a beláthatóságot is zavarta.



A kereszteződésben lévő összefolyó elemnél esőzés után mindig állt a víz, amit a most szintén rendbetett szikkasztó árokba vezetünk el. A Május 1 út és a felújított parkolók alatt is kialakítjuk a vízelvezetést, egészen a vásárcsarnokig. Több mint 200 m² vizet fog elbírní ez az árokrendszer.

A felújított szikkasztó árok miatt több helyen megszűnik az átjárás, de ezen az útszakaszon nem is lett volna szabad eddig sem átjárni.

Zöldfelületet alakítunk ki az autómosó és a rendőrség épülete közötti területen. Egyelőre szőkőkút építéséről szó sincsen. Az áram- és a vízálózat kialakításával a lehetőségét biztosítjuk, hogy a későbbiekben akár ilyen bővítésre is sor kerülhessen. Áramra a közvilágításhoz is szükség van, és a locso-

láshoz vagy egy ivőkút elhelyezéséhez víz is kell.

Az új közpark kialakítása különböző szintmagasságokban történne. Az átjárást szolgáló felületek itt is térburkolatot kapnak, a tér többi részére zöldfelületet tervezünk, padokkal, városközpontozóhoz illően. A beruházással megszűnő parkoló felület pótlására a Május 1 úton lesz lehetőség.

A munka a Május 1 úton is folytatódik – tájékoztató dr. Papp Antal, a Szolnoki úttól egészen a Tisza-partig kiszélesítve és térkővel burkolva ezt az utat. – A belvárost térkővesre terveztük, a pályázatainkban is ez szerepel. A későbbiekben a Gesztenye sor is térkővel lenne kirakva. A térkő burkolat javíthatóság szempontjából is egyszerűbb és esztétikusabb is. *Herbály Jánosné*

Tüdőszűrés

Martfű Város Polgármesteri Hivatala a lakosság részére **tüdőszűrő vizsgálatot szervez 2016. november 21-től 2016. december 12-ig.**

A szűrés helye: A volt gyermekorvosi rendelő mellett a volt védőnői szolgálat épületében, a Martfű, Május 1. út 26. szám alatti épületben.

A szűrés ideje:

hétfő: 12,00 órától - 17,00 óráig

kedd: 8,00 órától - 13,00 óráig

szerda: 12,00 órától - 17,00 óráig

csütörtök: 8,00 órától - 13,00 óráig

péntek: 8,00 órától - 13,00 óráig.

(Az utolsó szűrési napon (2016. december 12-én) a vizsgálat a jelzett szűrési időtartam helyett 1 órával korábban ér véget, 12,00 órától 16,00 óráig tart.)

A szűrés elvégzéséhez a TAJ kártya és a lakcímgigazolvány bemutatása szükséges.

A szűrés a 40 év felettek esetében térítésmentes, a 40 év alattiak számára 1.700 Ft térítésköteles.

A 40 év alattiak szűréséhez egészségügyi könyvhöz kötött munkakörök esetében foglalkozás-egészségügyi orvosi, iskolaorvosi beutaló szükséges.

A szűrés helyén a beutaló bemutatása után vehető át a postai befizetési csekk.

A 18 éven aluliak esetében a szűrés elvégzéséhez a belegegyező nyilatkozat dokumentálása miatt a szülő jelenléte is szükséges.

A szűrővizsgálat eredménye – kérésre – a felbélyegzett és saját névre, címre megírt boríték leadása ellenében postázásra kerül.

A szűrővizsgálat a tbc-n kívül számos tüdő- és légzőszervi, valamint szív- és érrendszeri megbetegedés korai felismerését is lehetővé teszi, ezért kérjük, hogy a tüdőszűrésen a saját egészsége érdekében szíveskedjen megjelenni!

„Szép környezet” és „A legszebb konyhakertek” elismerések 2016-ban

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ebben az évben is várta a pályázatokat a „Szép környezet 2016. év” cím elnyerésére. „A legszebb konyhakertek” - Magyarország legszebb konyhakertjei országos program idei kiírásához és a Váci Egyházmegye által kezdeményezett konyhakerti vetőmag programhoz is csatlakozott az önkormányzat.

A „Szép környezet 2016. év” és „A legszebb konyhakertek” elismerések átadására 2016. október 21-én, pénteken, a Polgármesteri Hivatalban került sor.

– Martfűn egyre többen figyelnek a környezetre – hangsúlyozta *dr. Papp Antal* polgármester a díjátadón. – Az önkormányzat is ezt teszi a város közterületein, szemmel látható eredményekkel. Környezetünk rendben tartása során, legyen az magán- vagy közterület, egy-egy fa, bokor kivágása is elkerülhetetlenné válik, amelyek helyett azonban újakat ültetünk. Örömmel vesszük, hogy ezt az itt élők is hasonlóképpen teszik.

Mindkét helyi programot a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Turisztikai Albizottság és a bizottság vezetője, Szekeres Mónika Gizella önkormányzati képviselő koordinálja.

A „Szép környezet...év” cím annak az ingatlan tulajdonosnak, - használónak adományozható, akinek ingatlana, családi háza, társasháza, lépcsőháza megjelenésében harmonikusan, esztétikusan illeszkedik a környezetbe, és az összkép vonatkozásában a legszebb képet nyújtja.

A Karcagról indult, mára országossá vált, „A legszebb konyhakertek” program célja pedig az, hogy felhívja a kertművelés, önellátás fontosságára a figyelmet, valamint a növénytermesztés hagyományainak megőrzése, fenntartása és továbbörökítése a generációk között.

– Május 31-ig vártuk a „Szép környezet 2016” pályázatokat, melyre öt jelölés érkezett. Az albizottság képviselő tagjával, Vas Évával, az önkormányzati rendelet pontrendszer alapján értékeltük a környezeteket – számolt be az albizottság az önkormányzati pályázatok keretében végzett munkájáról *Szekeres Mónika Gizella*.

A Magyarország legszebb konyhakertjei helyi programba kilenc konyhakert nevezett be, időközben egy nevező visszalépett. Az országos értékelő lap alapján két alkalommal mérték fel képviselőtársával a kerteket, az értékelés során készült fotókat feltöltve a program internetes felületére.

A „Szép környezet 2016. év” címet, valamint az ezt jelképező emléktáblát és oklevelet a **Szolnoki út 55. szám alatti lépcsőház lakóközössége, Mészáros Lászlóné és Mészáros László** (József Attila út), **Pálinkás Pálné és Pálinkás Pál** (Varga Katalin út), **Bencsikné Benedek Ildikó és Bencsik János** (Munkácsy út) valamint **Lévai Pálné és Busi János** (Mandula út) vehették át.

A legszebb magyar konyhakertek idei martfűi versenyében, normál kert kategóriában **Stonawski Józsefné Szűcs Klára és Stonawski József** (Szolnoki út), zártkert egyes kategóriában **Törőcsik Károly és Törőcsik Károlyné Szín Mária** (Munkácsy út) vehette át az elismerést jelképező emléktáblát és oklevelet.

E két kert az országos megmérettetésre is felterjesztette a képviselő-testület. Művelőik közül Törőcsik Károly és Törőcsik Károlyné Szín Mária 3. alkalommal vehette át az „A legszebb konyhakertek” országos elismerést és az ezzel járó örökös címet, október 11-én, Budapesten a Hermann Ottó Intézetben.

A martfűi verseny elismerő okleveleit vehették át: normál kert kategóriában **Kemenzai Jánosné** (Enyedi Margit) és **Kovács György** (Petőfi út), **Mille János és Mille Jánosné** (Kiss Rozália) (Mandula út), **Szabó**



Andrásné (Lantai Jusztina) és **Szabó András** (Zrínyi út), balkon kategóriában **Hangodiné Földvári Edina és Hangodi Zsolt** (Szolnoki út), zárt kert kategóriában **Dorogi Ferenc és Dorogi Ferencné** (Almási Katalin) (Simon Ferenc út) valamint **Kontér Sándor** (Csók István út).

Szekeres Mónika Gizella albizottsága és a képviselő-testület nevében is köszönetét fejezte ki a „Szép környezet 2016 cím” pályázat valamint a legszebb konyhakertek program résztvevőinek, hogy betekintettek környezetükbe, megcsodálhatták, milyen lelkesedéssel művelik, gondozzák kertjeiket, példát mutatva városunk minden lakója számára.

Herbály Jánosné



Megindult a versengés a teremfoci kupáért

Kezdetét vette a 2016 őszi - 2017 tavaszi kispályás teremlabdarúgó-bajnokság október 30-án vasárnap, a Városi Sportcsarnokban.

A bajnokság, a Martfű Városi Szabadidős Kör szervezésében, idén 12 csapatot vonultat fel. A küzdelem jövő év januárjában záródik, ahol is a vasárnaponként zajló fordulókat összesített eredményéből kerül ki a győztes csapat. Hagyományosan, díjazni fogják a

legjobb kapust és a legtöbb gólt szerző játékost is.

Ebben az évben is számos település képviselteti magát a tornasorozaton, köztük Kengyel, Tiszaföldvár csapatai, ám martfűi csapatok is szép számmal indultak.

A szervezők valamint a résztvevő csapatok is várják a szurkolókat, sportrajongókat minden vasárnap 13:00-tól, a Martfű Városi Sportcsarnokban.

Kupeczki Ádám

Orvosi ügyelet

BŐVÜLŐ LÉTSZÁM, ALACSONYABB KÖLTSÉGEK

A rendelési időn kívüli, központi orvosi ügyelet ellátásáról szóló előterjesztést, ezzel együtt az ügyelet folyamatos ellátására vonatkozó vállalkozási szerződést – hat igen szavazattal és két tartózkodás mellett – a 2016. szeptemberi ülésén hagyta jóvá a képviselő-testület, a szerződés aláírására pedig október végén került sor. Ezzel a teljes ügyeleti ellátás egy szerződésbe került, **plusz egy nővér bevonásával állandó lesz a jelenlét az ügyeleten**, és nem utolsósorban, **csökken az ügyeleti ellátásért fizetendő díj**.

Az orvosi ügyelet hatékony és költségta-
karékos megszervezése érdekében, a képviselő-testület ez év májusi döntése alapján, 2016. december 1-jétől Martfű is csatlakozik a Tiszazugi Önkormányzatok Társulásához.

Az önkormányzat a szerződés szerinti vállalkozási díj megfizetését lakosság-szám arányosan vállalta, az idei évre vonatkozóan 6583 fő lakosság figyelembevételével, 397 ezer forint havi összegben. Ez a fizetési kötelezettség lényegesen alacsonyabb az eddigi 880 ezer forint/hó összegnél, ami éves szinten 5.8 millió Ft megtakarítást eredményez.

A közbeszerzési ajánlatot a feladatellátásban eddig is résztvevő Tiszazugi Önkormányzatok Társulása, Kunszentmárton és Martfű Város Önkormányzata kérte, Rákócziújfalut és Kengyel települések önkormányzataival kiegészítve.

A közbeszerzési eljárás során egy ajánlat érkezett 2.9 millió Ft/hó vállalkozási díjért. Az ajánlat alapján **Kunszentmárton és Tiszaföldvár városokban telephely, Martfűn elsősegélynyújtó pont működik**.

A szeptemberben elfogadott előterjesztés alapján: a martfűi elsősegélynyújtó ponton az ügyeleti feladatokat 1 fő mentőtiszt vagy felsőfokú egészségügyi szakképzéssel rendelkező diplomás ápoló, egy nővér és egy középfokú mentőápoló szakképzettségű gépjárművezető, egy gépjárművel az ügyeleti rendelésben, illetve a beteghez történő kiszállással látja el.

– Az orvosi ügyelet hivatalos megnevezése elsősegélynyújtó pont, ez eddig is így volt, de nem hivatalosan továbbra is alvó ügyeletként fog működni, ugyanolyan orvosi felügyelettel, ellátással, vénykiírással – tájékoztatott a testületi ülésen *dr. Papp Antal*. – Ugyanaz a rendszer, sőt, inkább kibővítve fog működni. Ha időközben korrekcióra lesz szükség, azt megteesszük. A lakosság igényeit mindig figyelembe kell vennünk, és figyelembe is fogjuk venni! – fogalmazott a polgármester. – A lakosság a változásból azt fogja érezni, hogy egy nővérral többen dolgoznak az ügyeleten, aki akkor is ott tartózkodik, ha az orvos vagy a mentőtiszt a mentőápolóval úton van.

A Szekeres Mónika Gizella képviselő az ügyeleti ellátás minőségére vonatkozó kérdésére adott válaszból azt is megtudtuk, hogy az elmúlt két évben az önkormányzat-



hoz az ügyelettel kapcsolatban észrevétel nem érkezett.

A beteg nem érzékel különbséget, hogy orvos, felsőfokú ápoló vagy mentőtiszt látja el. Arról korábban, az egészségügyi beszámoló során is tájékoztatott a szolgáltató, hogy jelentős részben eddig és ezután is mentőtisztek végzik a sürgősségi ellátást – hangsúlyozta válaszában *dr. Papp Antal*.

Martfűn a **sürgősségi betegellátást** az ország legnagyobb ilyen szolgáltatója, az Emergency Service Kft. biztosítja. A Kft. vezetője, Rédei József a közbeszerzés lefolytatása utáni egyeztetéseken – ahol jelen volt az egészségház vezetője, *dr. Solt Magdolna* is – elmondta, hogy az eddigi ellátási rendszerben fognak dolgozni, vagyis jellemzően orvosokkal képzeli az ügyeleti ellátást. Ha valamilyen probléma mégis felmerülne a szolgáltatás minőségével kapcsolatban, akkor természetesen minden módosító indítványra vagy változtatásra nyitott a cég. A megbeszélésen hangsúlyozta azt is, hogy **az orvosok szeretnek Martfűre jönni, mert viszonylag nyugodt körülmények között tudnak dolgozni a településen**.

Az ügyelet működését értékelő, korábbi beszámoló alapján sokan nincsenek tisztában a sürgős betegellátás fogalmával, sokszor a rendelés meghosszabbításának tekintik az ügyeletet. Az ellátandó terület nagysá-

ga miatt előfordulhat, hogy a várakozási idő hosszú vagy indokolatlan hívás köti le az ügyeleti szolgáltatót, emiatt esetleg életveszélyes helyzetek nem érkeznek időben.

Martfűn két részből tevődött össze az orvosi ügyeleti ellátás fizetése. Egyrészt kistérségi szinten fizetett a város, megállapodás alapján. Egy másik szerződés alapján „alvó” ügyelet működött, Martfűt, Rákócziújfalut és Kengyelt is ellátva. A két ügyelet finanszírozása havi 880 ezer forintot jelentett az önkormányzat számára, míg Tiszaföldvár ügyeleti kiadásai nem érték el a havi 500 ezer forintot.

– **Most egy szerződésbe került a teljes ellátás**. Mivel eddig Martfű finanszírozta több település ellátását, az új szerződéssel a legtöbb településen emelkedtek az ügyelettel kapcsolatos önkormányzati díjak, önkormányzatunk esetében azonban **az egységes szerződés díjcsökkenést is maga után vont** – összegezte a történeteket a szerződés aláírását követően *dr. Papp Antal*, hozzátéve: a szerződéskötés során kiemelt szempont volt, hogy a szakmaiság semmilyen formában nem sérülhet.

Az ügyeleten orvos és mentőtiszt is látott és lát el szolgálatot ezután is. A martfűi lakosság csak azt a változást fogja érezni az ügyeleti ellátásban, hogy mindig lesz valaki, aki fogadja az érkezőket.

Herbály Jánosné

A szolgáltatóváltás miatt átmenetileg emelkedik a részszámlák összege

A TIGÁZ-tól a FŐGÁZ-hoz érkezett minden második fogyasztó havonta közel azonos összeget fizet a földgázért, mert a kiegyenlített részszámlázást választotta. Az új szolgáltató arra hívja fel az érintettek figyelmét, hogy **a végelszámoláskor a TIGÁZ-tól visszakapott pénzüket tartalékolják a következő hónapok várhatóan magasabb részszámláira**.

A szolgáltatóváltás miatt átmeneti változás áll be a részszámlák összegében. Ennek oka, hogy a fűtési szezon magasabb fogyasztására előre befizetett többletet a TIGÁZ a végelszámoláskor visszafizette, mivel a fűtési szezonban már nem a TIGÁZ lesz a gázzolgáltató. Az előttünk álló időszakban

azonban, a téli hónapok túlsúlya miatt, a következő éves gázmérő-leolvasásig a megszokottnál magasabb összegű részszámlák várhatóak.

Fontos tehát, hogy a fogyasztók a végelszámoláskor az előző szolgáltatótól visszakapott pénzüket tartalékolják a következő hónapok várhatóan magasabb részszámláira.

A FŐGÁZ Zrt. szeretné elkerülni, hogy az átmenetileg jelentkező magasabb kiadás a családokra váratlan pénzügyi terhet rójon, ezért mindent megtesznek annak érdekében, hogy minél több csatornán keresztül ismertessék fogyasztóikkal a helyzetet, így segítve a földgázzfogyasztók tájékoztatását.

Herbály Jánosné

Összefogással szépülnek városunk parkjai, közterei



Közös környezetszépítő akciójuk keretében virágágyásokat gyomláltak, metszettek a Heineken Hungária Zrt. munkatársai és a Martfűi Városszépítő Egyesület tagjai 2016. október 22-én, szombaton. 25-én kedden pedig, a Martfűi Sörgyárat is üzemeltető multinacionális cég támogatásával és a Kossuth Úti Nyugdíjasklub tagjainak közreműködésével, négyszáz cserjét ültettek köztereinkre a városzépítők.

– A Heineken által szervezett első Martfűi Sörfesztivál bevételét egy olyan helyi civil szervezetnek szeretnék adni, akiket a fesztivál résztvevői választanak ki. A helyszíni szavazást a Martfűi Városszépítő Egyesület nyerte. Az ebből az összegből vásárolt cserjéket, növényeket ültettük volna el ezen a napon az egyesülettel közösen – tájékoztatta *Gebri Anna*, a cég kommunikációs szak-

embere. – Fontos, hogy a helyi közösségeket támogassuk. Mindkét gyárunkban, Sopronban és Martfűn is figyelmet fordítunk arra, hogy ahol a gyárunk található, az a város, az a környezet fejlődjön. Ne csak a kötelező adózási formákkal járjunk hozzá a város bevételeihez, hanem ha van rá lehetőség, akkor közösségi munkában, önkéntes programokban is részt vegyünk, támogassuk a helyi alapítványokat, szervezeteket. Szeretnénk, hogy azok a dolgozóink, akik itt laknak a környéken, szép városban, szép környezetben élhessenek – hangsúlyozta a vállalati kapcsolatok specialista.

Minden évben csatlakoznak a növényolajgyár önkéntes szemétszedő akciójához is, ami családi program, emellett érzékenyítés, környezetvédelmi felfogásra, szemléletre nevelés is egyben.

A nagy sár miatt szombaton a cserjeültetés elmaradt, de a Városszépítő Egyesület talált más szépíteni valót. Ezúttal a Szolnoki úti virágágyások aktuális őszi munkálatait vették sorra a sörgyár önkéntesei és a városzépítők.

A cserjeültetés keddre maradt, amikor is a Városszépítő Egyesület mellett a Kossuth Úti Nyugdíjasklub tagjai szorgoskodtak a Művelődési Központ körüli, kipusztult sövényrészek pótlásán, a szervezők által előkészített gödrökbe rendezve a sok száz növényt.

Azóta az öntözésről is gondoskodott a természet, így remélhetjük, hogy a Heineken támogatásának és a most megvalósult közös környezetszépítő akciónak köszönhetően, tovább szépülnek városunk parkjai, közterei.

Herbály Jánosné

Vízhez szoktatás óvodásoknak

Nagycsoportos óvodások ismerkedtek a vízzel, az úszástanulást megalapozó mozgásformákkal 2016. október 17-től 21-ig. A Játékvár Óvoda és Bölcsőde szervezésében ebben a nevelési évben is folytatódik a vízhez szoktatás, mely szerepel az intézmény pedagógiai programjában is. „A Termál SPA uszodájában megtartott foglalkozások elsődleges célja, hogy a gyerekek megszeressék a vizet és jól érezzék magukat” – emelte ki *Turnyánszkiné Enyedi Andrea* intézményvezető helyettes.

– „Ebben a nevelési évben is mind a három óvoda nagycsoportosai részt vesznek a vízhez szoktatásban, oktatók közreműködésével. Két csoportban, differenciáltan foglalkozunk a gyerekekkel, megnézzük, ki milyen szinten van. Lényeges, hogy megszeressék a vizet, megszokják mint közeget akik még nem ismerkedtek meg vele, és nagyon jól érzékké magukat ezen a héten és a tavaszi, szintén egyhetes vízhez szoktatáson” – mondta el *Andrea* óvó néni, aki maga is részt vesz a gyerekek uszodai oktatásában.

Horváth Endréné óvodapedagógus, úszásoktató szerint az is fontos, hogy a gyerekek biztonságban érezzék magukat. – „Nagyon sok segítségünk van. A szülők – ahogy kérjük – mindig hozzák az úszósze-

müveget, úszósapkát, fürdőruhát, papucsot, és vannak felnőtt segítségünk is, az óvó néni és dajka néni. Ez azért szükséges, hogy a gyerekek biztonságban legyenek az uszodában, ne csússzanak el, ne fázzanak meg. Nagyon sokat játszunk, és bizony van olyan gyerekünk, aki már a mélyvízbe is bemegy” – mesélte örömmel *Horváth Endréné Andrea* óvó néni.

– „Az önkormányzat rendszeresen minden évben támogat bennünket a belépőjegyek árával, illetve a Martfű Termál SPA is hozzájárul azzal, hogy használhatjuk az uszodát, kedvezményes belépőjegyeket és öltözési feltételeket biztosít a gyerekek számára. Az iskolával is jó az együttműködésünk, egyeztetjük az iskola és az óvoda uszodai óráit, hisz fontos, hogy ne zavarjuk egymást. Az önkormányzat, és a Termál Spa segítő támogatása mellett, természetesen nekik is köszönjük, hogy hozzájárulnak nagycsoportosaink zavartalan vízhez szoktatásához” – hangsúlyozta *Turnyánszkiné Enyedi Andrea*.

A vízhez szoktatás tavasszal tovább folytatódik, a vizes közegben egyre bátrabban és magabiztosabban mozgó óvodásokkal.

Magyar Mária



Galambinvázió

OLVASÓNK ÍRTA

Természetes ellenség híján, az elmúlt évek során fokozatosan elszaporodtak az elvadult, szabadon tenyésző házigalambok Martfűn is. Számuk ma már több százra tehető. A hidegebbé váló időkben előszeretettel tanyáznak a Posta melletti távközlési épület tetején, a lakásszövetkezeti épületeken és a város más emeletes lakóházain. Ürülékkel bepiszkítják a tetőt, az ablakpárkányokat, plusz munkát okozva ezzel a lakóknak. Emellett óvatosnak kell velük szemben lenni, mert **az emberekre is veszélyes betegségeket is terjeszthetnek.**

A lakásszövetkezetenek komoly kiadást jelentenek a házak szellőző kúrtóiba befészkelte galambok, a kúrtók a lepottyánó ürüléktől és a beléjük esett galambfiókáktól való kitisztítása.

Főként a lakásszövetkezet többféle módszerrel próbálkozott a galambok ellen. A tetőkre kifüggesztett és a levegő mozgására lengő ragadozó madarat ábrázoló riasztóra a galambok rá se hederítettek. Több-kevesebb sikerrel dróthálóval zárták le a szellőző kúrtókat, megakadályozva odafészkelésüket. Egyik ház tetejét bekenték riasztó anyaggal, mire a galambok átrepültek a szomszéd épület tetejére. Egy alkalommal solymászokat hívtak a galambok vadászatára, amiből párat fogtak el a sólymok. A sólyom megöli áldozatát, hogy felfalja. Szó volt fogamzásgátlóval kevert magvak kijuttatásáról is, ezt azonban

még nem próbálták ki. A távközlési épületről el lehetne őket riasztani egy – Szegeden már sikerrel alkalmazott – villanypásztorral, de ezzel a módszerrel sem foglalkoztak. Végül javasoltam egy szekszárdi befogási módszert, olyan vetőhálót, ami egy speciális töltetű kivetővel a hálót a magvakkal odaszoktatott galambokra veti. A befogott galambokból kiválogatják a gyűrűzötteket, a postagalambokat és a nemes, ill. tenyésztett fajtákat, a többit pedig gázzal lefojtják. Ezért a befogást végző cég ezer forintot kér galambonként. Van, ahol a galambokat kicsalják a városon kívüli megfelelő helyen kialakított etetőhelyre, ahol vadászok lesből lelővik őket.

Nálunk mit lehetne tenni ellenük? Az Országos Madártani és Természetvédelmi Egyesülettel történt egyeztetés során elmondták, hogy **a vadon tenyésző galambok** – az előbb említettek kivül – **nem védettek, befogásuknak és megsemmisítésüknek nincs akadálya.**

Használható módszerek: Meg kellene akadályozni fészkelésüket a párosodás időszakában, a házak és melléképületek tetőit ellenőrizni kellene, a fészkeket és az abban talált tojásokat meg kellene semmisíteni. A lakosságot tájékoztatni kell, hogy **a vadon élő galambokat ne etessék.** Az emeletes lakóépületek kéményeit és szellőzőit szintén ellenőrizni kell, védőhálóval megakadályozva odafészkelésüket. A közintézmények épü-



letei beszennyezésének megakadályozására a vetőhálós módszer alkalmazását javaslom.

Mindehhez szükséges **a város lakossága, a társadalmi szervezetek és az önkormányzat összefogása** a galambok eltávolítására városunkból.

Tiltott módszer viszont a mérgezés, mert az emberekre és más melegvérű állatokra (különösen a macskákra, ebekre és a védett ragadozó madarakra) is veszélyes. Belterületen lelőni sem lehet a galambokat, mert az szintén veszélyes a lakóépületek között közlekedőkre.

Ha nem teszünk semmit a galambok további szaporodása ellen, csak a számukra fellelhető élelem mennyisége jelenthet korlátozást, de ennek jele nem látható.

Hollósi Mihály
mezőgazdasági tanácsadó



Halloween futás Martfűn

Jó érzéssel tölt el bennünket, hogy idén már harmadik alkalommal rendezhettük meg a Halloween futást városunkban. Amikor első alkalommal jött az ötlet, nem gondoltuk volna, hogy hagyományt fogunk teremteni ezzel. Ahogy tavaly, idén is már szeptemberben kaptam néhány érdeklődő üzenetet, hogy ugye idén is lesz „tökfutás”?

Ebben az évben is 40 körül volt a létszám, ami nagyon szépnek mondható. A táv szabadon választhatóan 4 vagy 8km. Fittségi szinttől függetlenül bárki részt vehet, mivel a

tempó kényelmes, hisz a cél a közös futás, nem pedig a versenyzés.

Az útvonalat a résztvevők által faragott tökökkel díszítjük, ami minden évben fantasztikus élmény, mert mindenki egyre kreatívabb formákkal rukkol elő.

Mindig egy közös bemelegítéssel indítunk, és a futás után egy remek hangulatú, közös teázással, forralt borozással zárjuk az eseményt a Korzó Kávézó jóvoltából.

Jövőre Te is ott leszel?

Benyus Judit



Martfűn láthatták először

„A MARTFŰI RÉM” ŐSBEMUTATÓJA

Ahogy az alkotók egy évvel ezelőtt ígérték, a hazai mozik közül elsőként Martfűn láthatta a közönség a városunkat és környezetét érintő, hat évtizedre visszanyúló sorozatgyilkosság megrázó történetét. „A martfűi rém”, Sopsits Árpád legújabb filmalkotása 2016. november 3-án két vetítésen tölthette zsúfolásig a mozi termet, ahol az országos médiák érdeklődése mellett filmkészítők, színészek közel ötvenfős alkotói tábora is jelen volt az ősbemutatón.

Asztalos Árpádné, a művelődési intézmény igazgatója igazi filmtörténeti és helytörténeti eseményként értékelte a film premier előtti díszbemutatóját, melyen a város polgármesterével együtt örömmel köszöntötték a film rendezőjét, alkotóit, színészeit, producereit, a Magyar Nemzeti Filmalap vezetőit és természetesen a filmben szereplő több mint 200 helyi statisztát, akik az elmúlt év őszen részt vehettek a film martfűi forgatásán.

se senki a közvetlen valóságot. A filmre felírtam: „Igaz történet alapján”, azt a változatot mondom el, amit én gondolok a történekről, vagyis nem csak az igaz történetet.

Sopsits Árpád azt is elmondta, a kész filmért nagyon hálás az itt élőknek. – A munkámhoz kivételesen jó volt a martfűiek hozzáállása az első pillanattól, már a kutatómunka idején is. Nagyon ritkán találkozok az ember azzal, hogy ennyire pozitívan állnak még ahhoz is, ami nem biztos, hogy rájuk nézve olyan pozitív, de mégis azt gondolom, hogy része az életüknek ez a legenda. Ezt nagyon köszönöm, nem csak a martfűieknek, hanem a tiszaföldváriaknak, a szolnokiaknak, a vezesnyieknek és az öcsödieknek is.

A martfűi rém – mely máris elnyerte a filmkritikusok elismerését – a rendező szándéka szerint fikciós film, több szálon is felidézve a szocialista Magyarország egyik legsúlyosabb gyilkosságsorozatát, amely mindmáig a



– Bizonyára sokan vannak vendégeink közül, akik átéltek a kort és az eseményeket, sokan csak nagyszüleik elbeszéléséből ismerik a történeteket – emelte ki az igazgatónő, hozzátéve, fontos számunkra, az itt élőknek, hogy megismerjük és a filmen keresztül átéljük a kor társadalmát és történetét.

Martfű polgármestere *dr. Papp Antal* szerint a film alapjául szolgáló történet nagyon fontos esemény volt a település életében annak idején, hisz Martfű akkor kezdett el fejlődni; 1950-ben lett önálló település és 1970-ben lett nagyközség. – A film pont ebben az időszakban játszódik, így nagyon sok érdekességet láthatunk benne – fogalmazott a polgármester az ünnepi előadás előtti percekben.

Az alkotók nevében, valamint a film írójaként, rendezőjeként *Sopsits Árpád* a martfűiek iránti háláját hangsúlyozta, azt is kiemelve, fontosnak tartotta a munka során, hogy ne sértsen kegyeletet. – Remélem, nem bántok meg a filmmel senkit az itt jelenlévők közül. Ez nem dokumentumfilm, tehát ne keres-

magyar igazságszolgáltatás nagy tévedésének számít. A forgatókönyv írásánál főleg a fennmaradt dokumentumokra támaszkodott, 3400 oldalnyi jegyzőkönyvből és 160 oldalnyi vallomásból ismerte meg a tényeket.

A műfajában összetett társadalompolitikai pszicho-thriller, a martfűi közönségtől is nagy tapsot kapott. A film nemzetközi premierjét egy hónapja tartották a 32. Varsói Nemzetközi Filmfesztiválon, ahol – csakúgy, mint itthon, a martfűi premier előtti vetítéseken is – elnyerte a közönség tetszését.

Nagy tappsal üdvözölte a közönség a film neves szereplőgárdáját is Martfű színpadán, majd a közönségtalálkozón, melyet a filmet követően, az éjjeli órák ellenére is kiemelt érdeklődés övezett.

Bármai Péter színész, a filmben az igazságot hajszólo fiatal ügyész elmondta, jó volt forgatni a filmet, ez az eddigi legnagyobb munkája, az első nagy játékfilm, amiben szerepel. Bár voltak a forgatásnak olyan jelenei, amelyek nagyon megterhelték, összeségében inkább közösségi és emberi él-



ményként élte meg a munkát, melyre másfél hónapja volt felkészülni. – Nagyon szerettem, csinálnék még sok ilyen – tette hozzá.

Az ősbemutatón olyan nézővel is találkozunk, aki elárulta, ő az egyik túlélő áldozat lánya. A tiszaföldvári *Zsolnai Antalné Erzsike* néni 6 éves volt, amikor édesanyját támadás érte. Bár nehéz szívvel emlékszik a történetekre, családjá körében mégis megnézte a filmet. Azt mondja, a támadás, majd a gyógyulás után – harmonikus családi életüknek is köszönhetően – édesanyja kiegyensúlyozottan folytatta életét, az esetet soha többé nem említve szerettei körében.

Herczeg Béla, egykori nyomozó, a film helyi statisztája rendkívül realiztikusnak találta a filmet, ami azért is érdekes és mérvadó, mert e régi martfűi história felderítésének szolnoki ügyésze, Szabó Zoltán az ő főnöke volt. – 35 éven keresztül nyomoztam, 15 éven keresztül emberölési ügyeket. Ez a film az első pillanattól kezdve izgalmas, és tényleg odaragasztja a nézőt. A történet, a nyomozók, az ügyészek, a technikusok mind olyan munkát végeznek, mint a valóságban. A vízi hulla, az exhumálás, mindegyik olyan jelenet, amelyiknél meggyőződés, hogy aki ezt rendezte vagy ezt a részét szervezte, az már látott ilyet az életben – mesélte filmélményét, azt is megemlítve, hogy személyesen is ismerte a valóságban a nyomozást vezető ügyészt és az ügy részleteit.

– Érdekes felelőssége a szerepemnek, hogy annak idején Kirják János számára ez az ügy nem lett helyretéve, igazi rehabilitáció nem történt – mesélte *Jászberényi Gábor*, az



ártatlanul elítélt bőrébe bújt színész. – Kiengették ezt az embert ártatlanul, és pár évvel később meghalt. Valamilyen módon azonban, ötven évvel később, mi mégis csak igazságot szolgáltatunk ezzel a filmmel a még élő hozzátartozóknak.

Volt is egy ilyen történet, amikor az egyik forgatási napon odajött hozzám egy leszámolt, és elővett egy borítékot, benne a Szolnoki Járásbíróság által lepecsételt halálos ítélettel. Én meg ott álltam, hogy úristen, ezt kell nekem eljátszanom. Fontos volt számomra mindvégig, hogy hiteles legyek a szerepben, hiszen a személyes érintettség miatt tūpontosan kell megfelelni. Hogy menyire sikerült, majd a nézők eldöntik – tette

hozza a vetítést követő sajtótájékoztatón *Jászberényi Gábor*.

„A martfűi rém” november 10-től újtára indult, valamennyi hazai moziban bemutatva a városunkat számos jelenetben láttató filmet, mely szakmai értékein túl jelentősen hozzájárul Martfű és a térség helytörténetének feldolgozásához, megőrzéséhez.

A díszelőadás estjén nem csak a színészek és a filmes stáb neves alkotói, hanem martfűi statiszták is meséltek élményeikről, a filmkészítés részleteiről, kulisszatitkokról, melynek **kisfilmjét** ezúton ajánljuk a városi honlap látogatói figyelmébe a www.martfu.hu oldalon, valamint a Martfű Média facebook oldalán.
Magyar Mária

Kárpátaljai testvérvárosunkkal közösen ünnepeltünk

A nevelés - oktatás és a civil szervezetek kapcsolatainak erősítése volt a célja annak a találkozóknak, amelyre nemzeti ünnepünk alkalmából ötfős helyhatósági delegációt várt Perecsényből önkormányzatunk. Martfű testvértelepülésének küldöttsége 2016. október 22-től 24-ig ismerkedett városunkkal, keresve a további együttműködés lehetséges területeit.

A programban városnézés, a Szent Tamás-templom és a toronykilátó, a Martfűi Református Templom, a Kézműves Ház, a Művelődési Központ és Könyvtár és a Termál SPA megismerése is szerepelt.

Az együttműködés, a két település közötti kapcsolat erősítését szolgálta az a munkatalálkozó is, amelyre október 22-én a polgármesteri hivatalba várta a vendégeket az önkormányzat.

A találkozózn *dr. Papp Antal* mutatta be Martfűt, majd kisfilmjeinket is megismerhették a vendégek.

Városunk középiskolájának igazgatója az ukrainai településsel ápolta eddigi kapcsolatokról beszélt. 2011 őszén kötött a két település oktatási intézménye együttműködési megállapodást, sikeres közös programokat, diák - tanár cserekapcsolatokat lehetővé téve. Mindkét iskolának voltak átszervezési nehézségei, amelyek miatt az elmúlt két évben

ezek a látogatások szüneteltek, de jövő tavasszal ismét az ukrainai városba utazik a helyi középiskola delegációja – tudtuk meg *Molnár Arankától*.

A közel hétezer lakosú, kárpátaljai város alpolgármesteréből, az ottani általános- és középiskola igazgatójából, Perecsény járás főépítészből és a település önkormányzati főtanácsosából álló delegáció tagjai polgármesterük üdvözlését is tolmácsolták. Ivan M Pogoriljak most nem tudott Martfűre látogatni, de, az elhangzottak alapján elképzelései hasonlóak a kultúra, az oktatás és a sport terén való együttműködésről. Két-, három- vagy többoldalú nemzetközi pályázatok közös kidolgozását is kezdeményezte.

Gonda Istvánné alpolgármester örömmel fogadta ezt az elképzelést, hiszen a martfűi

ifjúsági táborok szintén elsősorban nemzetközi szervezésűek, amelyekhez kellene a megbízható, jó együttműködő partnerek.

Az önkormányzat nemzetközi kapcsolata a Művelődési Központoz tartoznak. Azokat a martfűi közösségeket, civil- és sportszervezeteket, amelyek jelentős szerepet kaphatnak a két település közötti további együttműködésben, *Asztalos Árpádné* mutatta be. A művelődési intézmény igazgatója szerint számos közösségnek jelentenek fontos fellépési lehetőséget a határon túli kapcsolatok.

Perecsény delegációja ünnepi megemlékezéseinkbe, a fátylós felvonulásba és a koszorúzásba is bekapcsolódott, tisztelettel adózva az 1956-os forradalom és szabadságharc mártírjai előtt.

Herbály Jánosné



Zöldhályog szűrés

A **Jóreménység Klub Egyesület** szervezésében 2016. november 30-án, szerdán 10-14 óráig térítésmentes zöldhályog szűrés lesz, a Dr. Zentay Márton Egészségügyi Központ első emeletén. A vizsgálathoz előzetes időpont egyeztetés szükséges. Jelentkezni a 06-70-325-4231 sz. telefonon lehet.

A vizsgálatot dr. Gondos Anikó szemész szakorvos és Varga Péter optometrista végzi.

A glaukómás látáskárosodás nem a központi éleslátás helyén kezdődik, hanem a látótér szélén. Ezt a betegek nem észlelik, mivel lassan, fokozatosan, évek alatt alakul ki a defektus. Amennyiben nem ismerik fel, a zöldhályog visszafordíthatatlan látótér károsodást okoz, ami később a központi látást is károsítja.

A szemorvosok ajánlása:

40 éves életkor felett, 1-2 évente célszerű rutin szemorvosi vizsgálaton részt venni, hogy az esetleges korai stádiumú, panaszt nem okozó glaukómát észlelhessék, és kezelését megkezdhesék.

Tisztelt Martfűi Lakosok!

Elkeseredett szülőkként kérjük az Önök segítségét fiatalon elhunyt lányunk, Szántó Melinda és anyallá vált unokánk sírja meggyalázójának megtalálásában. Az ismeretlen elkövető hónapok óta a kukába illetve a közeli erdőbe dobálja a sírra helyezett koszorúkat, cserepes virágokat.

Amennyiben Önök közül bárki valamilyen információval rendelkezik, esetleg látta az elkövetőt, kérjük, jelezzen nekünk az 56/314-028-as telefonszámon vagy hívja a Martfűi Rendőrőrsöt.

Reméljük, az Önök jóindulatú segítségével sikerül megtalálnunk és bíróság elé állítanunk ezt a lelketlen „embert”.

Segítségüket előre is köszönjük.

Id. Szántó Lajos és neje

Tájékoztatjuk Kedves Olvasóinkat, hogy a Martfű Magazin következő lapszáma 2016. december 15-én, csütörtökön jelenik meg. Írásaikat, hirdetéseiket december 7. szerdáig várjuk a szerkesztőségben. Martfumedial@gmail.com

Országgyűlési képviselői fogadóóra

BOLDOG ISTVÁN, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselője legközelebb **2016. december 14-én** szedán, **9 órától** tart fogadóórát **Martfűn**, a **Szolnoki út és a Május 1. út sarkán**.

Mindennapos fogadóóra

Email: boldog.istvan.fogadoora@gmail.com Tel: 20/380-0709

Tájékoztató a PIETAS Temetkezési Kft. árairól

Urnás temetés

(Hamvasztási szolgáltatással és temetői díjakkal együtt)

128.575 Ft + sírhelydíjtól

Koporsós temetés

(Koporsóval, kellékekkel és temetői díjakkal együtt)

178.132 Ft + sírhelydíjtól

Új, gránit urnás síremlékek

130.000 Ft-tól

A tájékoztatás nem teljeskörű, egyénileg változhat, kérjen konkrét ajánlatot munkatársunktól, a martfűi Új temetőben!

Tel.: 20/ 519-08-88

90 éves, jó egészségi állapotban lévő édesanyám mellé keresek olyan személyt, aki napi két órában segítségére lenne, kisebb házimunkák elvégzésébe, takarításba és vásárlásba stb. is bekapcsolódna.

Tel.: 30 823-5804

Üdvözöljük újszülötteinket!

Október 14.

Orosz Auróra Andrea

Takács Andrea - Orosz Sándor

Bata út

Október 19.

Takács Zsolt

Takácsné Jusztin Andrea - Takács Gergő

Martos Flóra út

Október 20.

Tóth Zoltán Imre

Nagy Márta - Tóth Imre

Mártírok út

November 1.

Rózsa Ádám

Rózsáné Haller Erzsébet - Rózsa Tibor

Táncsics út

November 1.

Nagy Balázs

Nagy-Pesti Melinda - Nagy Lajos

Jókai Mór út



LORENZ SHOE GROUP Kft
MARTFÜ

Európa egyik legnagyobb és legkorszerűbb cipőgyára vagyunk.

A legjobb minőséget állítjuk elő magyar kézimunkával, tapasztalt lelkes dolgozókkal.

Aljaköri és tűzödei részlegünk megerősítésére keresünk elkötelezett szakmunkásokat, férfi és női dolgozókat. Nagyszerű lehetőséget kínálunk fiatalok számára is.

Jelentkezzen a 56 / 580-220 telefonszámon, a szemelyzet@lorenz-shoegroup.hu mailen, illetve a Martfű Gesztenye sor 1. címen.

Szeretettel várjuk!

hōgl · Ganter · HASSIA

Törődjünk többet az egészségével!

Az egészségünk általában mindaddig nem fontos, amíg nem jelentkeznek testünkön az ádáz tünetek, fájdalmak. Az első reakciónk a csodálkozás, nem értjük, hogy ez hogyan történhetett meg, pont velünk, azután megijedünk, tanácstalanok leszünk és már csak egyetlen vágyunk lesz, hogy újra egészségesek legyünk.

Sajnos nem elég csak az okok feltárása és a tünetek kezelése, hiszen a betegség hiánya még nem egészség! A legfontosabb elfogadni önmagunkat, megtapasztalni értékeinket, megtalálni céljainkat, életfeladatainkat, feldolgozni és kezelni a stresszt. Egységbe kell kerülnünk a természettel és a körülöttünk élőkkel, csak így tudjuk a betegségeket felülmúlni.

Mindenkinek önmagának kell megtalálnia azt a módszert, amiben hinni, bízni tud. Figyeljünk a jelekre, hiszen gyakran előttünk van a megoldás, csak észre kell vennünk! Ma már nagyon sok alternatíva létezik, hogy a fenti úton elinduljunk, segítséget kaphatunk pl. életmód-tanácsadótól, reflexológustól, addiktológustól, fitoterapeutától, kineziológustól, homeopátiás orvostól. A természetes gyógymódok elsődleges célja kell, hogy legyen a megelőzés támogatása, a belső egyensúly megteremtésének elősegítése, a szervezet öngyógyító folyamatainak beindítása, betegség esetén az orvosi terápia ki-

egésztése. Fontos megértenünk, hogy aktív közreműködésünk nélkül sem az orvos, sem a természetgyógyász nem tud tartós eredményeket elérni, a változást nekünk kell akarni, azzal, hogy megismerjük önmagunkat, a betegségünket, és felismerjük üzenetét. Márai Sándor szavaival élve:

„Arra kell nevelnünk eszméletünket és szellemünket, hogy a köznapiban, a környezetben, a mindennaposban is látni tudjuk az egyszerűt, a csodálatosat és a látomásszerűt.”

Licskó Mária
Talp-reflexológus,
gyógy-talpmasszőr



Elektronikai hulladékgyűjtés

2016. november 19-én, szombaton, 9-12 óráig minden használaton kívüli, korábban árammal, akkumulátorral vagy elemmel működő gépet, készüléket le lehet adni a **Mártírok úti volt iskolaépület udvarán**.

Az elektronikai hulladék gyűjtés ideje alatt munkatársaink és a Martfűi Polgárőrség tagjai fokozott figyelemmel kísérik a guberalók tevékenységét. Ellenük köztisztasági szabálysértés miatt indulhat eljárás, ha gondatlanságot illetve szemetelést tapasztalunk.

Martfű Város Önkormányzata

MEGHÍVÓ

A JÁTEKVÁR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE
PORTYÁZÓ PORONTYOK ALAPÍTVÁNYA
2016. NOVEMBER 19-ÉN
19.00 ÓRAI KEZDETTTEL

„(Z)-ÜR” BÁL-T

RENDEZ
HELYE: MARTFŰ VÁROSI MŰVELŐDÉSI
KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR
ZEGYEK ELŐVÉTELBE, ASZTALFOGLALÁSSAL
AZ ÓVODÁKBAN ÉS BÖLCSŐDÉBEN
VÁSÁROLHATÓK
1.500 FT-OS ÁRON

ZENÉL A **BLUE - SKY** ZENEKAR
„(Z)-ÜRÖS” PRODUKCIÓK, „FÖLDÖNTŰLI” HANGULAT
„(Z)-ÜRBÉLI” KOKTÉLOK, TOMBOLA,
BÜFÉ, HIDEGTÁLAK, TÁNC, SZÓRAKOZÁS

A BÁL BEVÉTELET
A JÁTEKVÁR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE
GYERMEKEIRE FORDÍTJUK

MINDENKIT
SZERETETTEL
VÁRUNK!

**KÖRFORGÓ
AUTÓCENTRUM!**

**A MARTFŰI KÖRFORGÓNÁL, A MOL BENZINKÚT ÉS
A LIDL BEVÁSÁRLÓKÖZPONT KÖZVETLEN KÖZELÉBEN,
MEGKEZDTÜK A HASZNÁLT AUTÓ ÉRTÉKESÍTÉST ÉS
AZ UTÁNFUTÓ KÖLCSÖNZÉST**

- Műszaki- és állapotfelmérésen átesett használt autók értékesítése
- Használt autók készpénzes felvásárlása
- Telephelyre behozott, bizományban lévő autók jutalék nélküli értékesítése
- Teljes körű banki hitel ügyintézés
- 20% önerőtől elvihető autók
- Autók teljes körű papírmunkája, ügyintézése
- Kötelező biztosítások megkötése

06 30/9530-853 autokereskedesmartfu@gmail.com



TERVEZETT KÉPZÉSEINK 2017-2018

Szakközépiskolai osztályok

| Kód | Ágazat | Megszerezhető szakképesítés | Egyéb információ |
|------|--|--|--|
| 1111 | Informatika Szakközépiskolai kerettanterv szerinti képzés. Képzési idő: 4 év. | Kimenet: szakmai érettségi és Irodai informatikus szakképesítés. Ráépíthető szakképzés: Informatikai rendszerüzemeltető Képzési idő: +1 év. | Felvétel: az általános iskolai tanulmányi eredmények alapján. Oktatott idegen nyelv: angol vagy német. |
| 1112 | Könnyűipar Szakközépiskolai kerettanterv szerinti képzés. Képzési idő: 4 év. | Kimenet: szakmai érettségi és Könnyűipari gyártáselőkészítő szakképesítés. Ráépíthető szakképzés: Bőrfeldolgozó-ipari technikus Képzési idő: +1 év. | Felvétel: az általános iskolai tanulmányi eredmények és az egészségügyi alkalmassági valamint a pályaalakalmassági követelményeknek való megfelelés alapján. Oktatott idegen nyelv: angol vagy német. |
| 1113 | Ügyvitel Szakközépiskolai kerettanterv szerinti képzés. Képzési idő: 1 (nyelvi előkészítő) + 4 év. | Kimenet: szakmai érettségi és Ügyfélszolgálati ügyintéző szakképesítés. Ráépíthető szakképzés: Idegen nyelvű ipari- és kereskedelmi ügyintéző Képzési idő: +1 év | Felvétel: az általános iskolai tanulmányi eredmények és az egészségügyi alkalmassági valamint a pályaalakalmassági követelményeknek való megfelelés alapján. Oktatott idegen nyelv: angol vagy német. |
| 1114 | Kereskedelem Szakközépiskolai kerettanterv szerinti képzés. Képzési idő: 1 (nyelvi előkészítő) + 4 év. | Kimenet: szakmai érettségi és eladó szakképesítés. Ráépíthető szakképzés: Kereskedelmi képviselő Képzési idő: +1 év | Felvétel: az általános iskolai tanulmányi eredmények és az egészségügyi alkalmassági valamint a pályaalakalmassági követelményeknek való megfelelés alapján. Oktatott idegen nyelv: angol vagy német. |

Szakközépiskolai osztályok

| Kód | Szakkcsoport | Szakma | Egyéb információ |
|------|---|---|--|
| 1121 | Könnyűipar Szakközépiskolai kerettanterv szerinti képzés. | Bőrdíszműves <i>Szakma megszerzését követően 2 éves képzéssel érettségi vizsgát tehet.</i> | Felvétel: az általános iskolai tanulmányi eredmények és az egészségügyi alkalmassági követelményeknek való megfelelés alapján. Kollégiumi ellátás biztosított. |
| 1122 | Könnyűipar Szakközépiskolai kerettanterv szerinti képzés. Képzési idő: 3 év. | Cipőkészítő <i>Szakma megszerzését követően 2 éves képzéssel érettségi vizsgát tehet.</i> | Felvétel: az általános iskolai tanulmányi eredmények és az egészségügyi alkalmassági követelményeknek való megfelelés alapján. Kollégiumi ellátás biztosított. |
| 1123 | Kereskedelem-marketing, üzleti adminisztráció Szakközépiskolai kerettanterv szerinti képzés. Képzési idő: 3 év. | Eladó <i>Szakma megszerzését követően 2 éves képzéssel érettségi vizsgát tehet.</i> | Felvétel: az általános iskolai tanulmányi eredmények és az egészségügyi alkalmassági követelményeknek való megfelelés alapján. Kollégiumi ellátás biztosított |
| 1124 | Informatika Szakközépiskolai kerettanterv szerinti képzés. Képzési idő: 3 év. | Számítógép-szerelő, karbantartó <i>Szakma megszerzését követően 2 éves képzéssel érettségi vizsgát tehet.</i> | Felvétel: az általános iskolai tanulmányi eredmények alapján. Kollégiumi ellátás biztosított. |

A sajátos nevelési igényű tanulók jelentkezhetnek:

- beszéd fogyatékos
- egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzdő
- értelmi fogyatékos (enyhe)
- mozgásszervi fogyatékos
- beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő tanulók.

További lehetőségek:

- Kollégiumi ellátás biztosított
- AJKSZP pályázat benyújtható
- Érettségire felkészítő képzés szakmával rendelkezőknek
- Felnőttoktatásban szervezett képzések
- Színes diákélet

Október 23. – A határon túl is



Miután a Rákóczi Szövetség sikeresnek bírálta el jelentkezésünket az **Október 23-i Diákutaztatási Pályázat - 2016** felhívásra, 2016. október 24-én iskolánk 106 tanulója és dolgozója elindult a Vajdaságba, hogy ott is az októberi eseményekre emlékezzünk.

A korai indulás sem tudta elrontani a jó hangulatot, izgatott várakozást, hogy elérjük utazásunk célhelyét. Sajnos, a határon várakozni kellett, így a megbeszélte érkezésünk egy kicsit csúszott.

A magyarkanizsai általános iskolával vagyunk partner kapcsolatban, azért, hogy a diákjaink megismerhessék a határon túli iskolákat, amelyek közül jártunk már Bajmokon,

Szabadkán, Királyhalmán, Martonoson. A 9.A osztály ünnepi műsorát a kiránduláson szabadban adtuk elő. Hagyomány ez iskolánkban, hogy a kirándulások alkalmával az iskolai ünnepi műsorunkat, vagy annak egy részletét előadjuk a határon túl is.

Utunkat ezután Szabadkára vettük, ahol egy rövid látogatást tettünk a híres piacra. Sajnos nem túl sok mindent láttunk az általában színes forgatagból, lévén hétfő - pihenőnap.

Szabadka város központja annál több érdekességet tartogatott. Egy kis idegenvezetéssel megtekintettük a Városházát, a zsinagógát, a Kosztolányi Dezső gimnáziumot és

emlékművet. Sétáltunk a város Korzóján, láttuk a Képzőművészeti Találkozó Galéria épületét és Magyarország főkonzulátusát is.

E rövid látogatás után elindultunk haza. A sikeres határátkelés után, közkívánatra megálltunk Szegeden is, hogy egy órácska erejéig megtekintsük a város központját és egy finom fagyit együnk a Virág cukrászdában.

Este tele élménnyel érkezett haza a fáradt kis csapat. Sok gyermek és szülő megköszönte ezt a lehetőséget. Többen ugyanis most utaztak először külföldre, most tapasztalták meg a határátkelést, és sokukban most tudatosult igazán az, hogy a határon túl is élnek magyar emberek. *Halász Kornélia*

Halloween

ELŐKÉSZÜLETEK ÉS BULI

Halloween bulira vártuk az általános iskolai 5-8. osztályosait a Művelődési Központba október 27-én, csütörtök este. A gyerekek öt állomáson próbálhatták ki kreativitásukat és elméleti tudásukat. Arcot festhettek, halloweeni papírdíszeket készíthettek, a Halloween ünnepet kvízzjáték keretében ismerhették meg. Üvegfestéssel színes, rémséges mécseseket gyárthattak.

A gyerekek legkedveltebb programja idén a tökfárgás volt. A sütőtököt két technikával faragták. Kezdeként késsel vájták ki a tök töltelékét, majd a szemeket, orrokat és a szájakat sniccer segítségével alakították ki. A végeredményt nem csak az általános iskolások, hanem a Művelődési Központba látogatók is megtekinthetik.



A buli végét táncos mulatsággal zártuk, az idei év legnagyobb slágereivel.

A rendezvény előkészítésében a Szolnoki Szolgáltatási Szakképzési Centrum Damjanich János Szakképző Iskolája és Kollégiumának tanulói segítettek, október 23-án délután. Az önkéntes akcióban tizennégyen vettek részt. A DAMI önkéntesei különböző munkákban segítettek elő a dekorációs elemeket: krepp papírból füzereket, kartonokból tököt, denevéreket és pókokat készítettek. Üvegfestékből befőttes üvegekre halloweeni mintákat gyártottak, igazán hangulatossá varázsolva az intézményt és az általános iskolások rémséges buliját.

*Szilágyi Aszter László
felöltött segítő koordinátor*



Újdonság a Damiban!

NYELVI ELŐKÉSZÍTŐ ÉVFOLYAM

Iskolánk, a Szolnoki Szolgáltatási SZC Damjanich János Szakképző Iskolája és Kollégiuma szakmai profilját tekintve szakképző iskola, a gimnáziumi képzés nem jellemzi iskolánkat, de az új szakmai elnevezések is mutatják, hogy a SZAKGIMNÁZIUM-ban is adottak azok a lehetőségek, amelyek egy gimnáziumban: lehet felsőoktatásban továbbtanulni.

Sőt! Szakgimnáziumunkban kiváló lehetőséget tudunk biztosítani azoknak a diákoknak, akik gyakorlatias tudásra szeretnének szert tenni.

Nyelvi előkészítő évfolyamot indítunk **angol és német nyelv** választási lehetőségével, 9. évfolyamon heti 18 órában idegen nyelvet oktatunk, mely kiválóan megalapozza a középfokú nyelvvizsga tudásszintjét (éves szinten 648 óra).

Az idegen nyelven kívül informatikát, matematikát és magyart tanítunk képességfejlesztési céllal, annak érdekében, hogy az érettségi és felvételi minél jobb eredményt mutasson diákjainknál.

A nyelvi előkészítő osztályt az ügyvitel és kereskedelem ágazati képzéshez ajánljuk, de várunk minden olyan diákot, aki nyelvi tudását szeretné megalapozni, megerősíteni.

SZC Damjanich János Szakképző Iskolája és Kollégiuma

Városunk meghatározó személyiségei egy kötetben

„Ki kicsoda Martfűn” címmel újabb hely- és kortörténeti jelentőségű könyv kerülhet két-három éven belül az olvasók kezébe. A könyv kiadásáról és előkészítéséhez munkacsoport létrehozásáról a 2016. szeptember 29-i ülésén döntött a képviselő-testület. Október 17-én, a munkacsoport első ülésén pedig már a megvalósítási ütemterv elkészítéséhez, az ehhez szükséges munkarend kidolgozásához, valamint a költségek előzetes felméréséhez is hozzájárult az erre a célra alakult közösség.

A kiadvány, a település kezdeteitől napjainkig, azoknak az itt élő vagy a városhoz kötődő személyeknek a nevét és életútját szedi sorra, lexikonszerű tömörséggel, akik vezető vagy meghatározó szerepet töltek be, jelentősen hozzájárultak városunk fejlődéséhez, hírnevének öregbítéséhez. A város személyeinek köthető értékeinek megőrzése a jelennek és az utókornak, a jövő helytörténetészeinek munkáját is segíti.

A könyv kiadásának gondolatát évek óta dédelgeti Rágyanszky István, jó példaként láttatva a szülővárosában, Szarvason, szintén az ő közreműködésével létrejött, hasonló kötetet.

A Martfű meghatározó személyiségeit felsorakoztató kiadvány előkészítésére, a felolvasandó témakörök szerinti adatok összegyűjtésére létrehozott munkacsoport vezetésével, a kiadvány szervezési feladataival Gonda Istvánné alpolgármestert és Rágyanszky Istvánt, az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil- és Egyházi Kapcsolatok Bizottságának elnökét bízza meg a képviselő-testület.

A könyv megvalósítási ütemtervének kidolgozását, az ehhez szükséges munkarend összeállítását, valamint a költségek előzetes felmérését december végéig kell elvégeznie a munkacsoportnak.

A könyvben megjelenő személyek, adatok összegyűjtésébe készséggel kapcsolód-

nak be az erre felkért közéleti szereplők. **A kiadvány előkészítésében közreműködők témák szerint:**

Városfejlesztés - épített környezet: Kozma Imre

Önkormányzat: Sólyom Dezsőné

Gyárak, vállalkozások (Kivéve Tisza Cipőgyár): Szikszay Ádám

Tisza Cipőgyár: Máté Gizella

Mezőgazdaság - természeti környezet: Vinczéné Balogh Magdolna

Kultúra - szabadidő - civil élet: Asztalos Árpádné

Oktatás - óvodák - iskolák: Hegedűs Mihály

Sport: Horváth Endréné

Egészségügy: dr. Mucsi János

Egyházak: Kupai-szabó Kornél

Segítségükre, emlékezetükre, személyes kapcsolataikra alapozva indulhat el ez a jelentős munka, amelynek következő állomásként, a magazin későbbi lapszámában azt a kérdőívet is közreadjuk, amelyen az itt élők ajánlásait, javaslatait is várja a szerkesztőbizottság a Ki kicsoda Martfűn kötet teljesebbé tételéhez.

Herbály Jánosné

Szoros küzdelem megyei I. osztályú női kézilabda bajnokság 4.fordulójában

2016. október 16-án városunkban rendezték meg a megyei I. osztályú női kézilabda bajnokság soron következő fordulóját. A martfűi csapat mellett Szolnok, Jászfényszaru, Jászsalsószentgyörgy, Jászberény, Túrkeve, Fegyvernek, Berekfürdő, Mezőtúr csapatai is megmérköztek.

Az egész napos tornán kétszer játszott városunk gárdája, ám sajnos csak az egyik meccset sikerült megnyernie.

Az első mérkőzésünket a bajnoki címre törő Szolnoki KCSE csapatával játszottuk. Fej-fej mellett haladt a küzdelem, a végjáték azonban a vendégcsapatnak sikerült jobban. A végeredmény 18:20 (10:9).

A második meccset a Szolnoki Honvéd ellen játszottuk. Tanulva az első mérkőzés hibáiból - végig vezetve - magabiztos, 5 gólos győzelmet arattunk. Így csapatunk a 4. forduló után az előkelő harmadik helyet foglalta el a tabellán. Hajrá Martfű! *Serfőző Ádám edző*



Táncverseny három martfűi aranyéremmel

Fashion Dance és Rock and Show minősítő versenyen mérték össze táncadásukat 2016. október 29-én, szombaton a Dalma Dance Club táncosai Martfűn, a Művelődési Központ színháztermében.

A klub és a 4M Dance Company szervezésében lezajlott versenyre Jász- Nagykun-Szolnok és Pest megyéből, huszonnégy településről érkeztek versenyzők. A csapatok több csoporttal is nevezhettek, így összesítésben 46 arany, 14 ezüst és 5 bronzminősítés született – tudtuk meg Győrfi Dalmától, a Dalma Dance Club vezetőjétől.

A közel négyszáz táncos start és master kategóriában mérte össze tudását. A teltházas rendezvényt, a Halloween jegyében jelmezes felvonulás színesítette, ahol a helyezettek az oklevél és az ajándék mellé strandbelépőt is kaptak, a tiszakécskei fürdő jóvoltából.

A Dalma Dance Club minden résztvevő tagozatának és felkészítő tanáraiknak gratulálunk a szép eredményekhez, a sok-sok éremhez, kiemelten a martfűi fiataloknak,

akik, Szekeres Andrea vezetésével, három aranyéremmel zárták a klub minősítő versenyét.

Kiss Angelika



Különleges képzéssel ünnepelték a Fight Team Martfű klub öt éves fennállását

Öt éve alakult meg a Fight Team Martfű kung-fu klub, mely rendhagyó módon ünnepelte fennállásának e jeles évfordulóját. Ez alkalomból, Sifu Juhász Zoltán vezetésével, Martfűn bonyolították le a Magyar Wing Chun Szövetség edzőinek, oktatóinak és instruktorainak továbbképzését, 2016. október 9-én, a Városi Fitness Club tornatermében.

Sifu Kelemen Richárd klubvezető a Fight Team klub eredményei és az itt folyó munka elismeréseként értékeli, hogy kérésére, stílusvezető nagymesterük ezt a képzést Martfűre hozta.

A gyakorlati, edzés jellegű továbbképzés betekintést engedett a kung fu, a Wing Chun keleti harcművészeti stílus világába.

A Magyarországi Wing Chun Harcművészeti Egyesület szakosztályaként működő martfűi klub főként utánpótlás neveléssel foglalkozik, gyermekedzéseket folytat, kiemelten az általános iskolás korosztályt megcélozva.

Sifu Kelemen Richárd, a klub nagymestere több mint 16 éve foglalkozik harcművészettel. Számos európai helyezést tudhat magáénak, és világbajnoki címet is szerzett formagyakorlatban, 2013-ban. A megtisztelő mesteri címet 2014 óta viseli.

A martfűi klub vezetője elmondta: minden hónapban részt vesznek a szövetség klubjai-



nak vezetői egy oktatói továbbképzésen. Ötletét, hogy ezt a közösséget a jubileumi ünnepségükre meghívja, ennek példájára valószínűleg meg. Az esemény különlegességét az adja, hogy ilyen jellegű továbbképzést a Wing Chun Kung-fu stílus magyarországi megjelenése óta – mintegy 30 éve – a szövetség székhelyén kívül más városban még nem tartottak.

Az edzés maga egy négyórás továbbképzés volt, mely a szokásos módon épült fel formagyakorlatokkal, formaértelmezésekkel, páros gyakorlatokkal, eszközös gyakorlással, majd zárásként küzdelemmel.

A jubileumi edzést Sifu Juhász Zoltán, a Magyar Wing Chun Szövetség elnöke, a Magyar Kung-Fu Szakszövetség alelnöke vezényelte, akinek tanítványai közül került ki Sifu

Kelemen Richárd is. A szövetség elnöke pozitívan értékelt a klub elmúlt öt évi működését, kiemelve, hogy nem csak a tanulók, de az edzőjük is szép eredményeket ért el.

A harcművészetek célja az önvédelem, a küzdeni tudás, a test megedzése, szellemi képességeink fejlesztése, az egészség megőrzése. Juhász Zoltán szerint az ő életéhez is sokat adott a harcművészet, ettől vált igazán férfivá, emberré, így mindenkinek csak ajánlani tudja.

A Fight Team Martfű kung-fu klub nem csak azokat a gyerekeket várja, akik versenyezni szeretnének, hanem azokat is, akik csak a mozgás örömeire vágyanak, és komolyabban megismerkednének a kung-fu e népszerű harcművészeti ágával.

Kupeckzi Ádám

Martfűi Labdarúgó Sportegyesület

ÖSSZEFOGLALÓ, 2016. OKTÓBER 01-31.

Felnőtt csapatunknak az elmúlt egy hónap nem sikerült annyira fényesen, mint a szeptember, mivel becsúszott az első vereség és egy döntetlen is. A csapat Tiszaszőlős otthonából tért haza egy 2-2-es döntetlennel - gólszerzők: Lengyel András, Csikós Szabin. A következő héten rangadót játszott a csapat Rákócziújfalui együttesével és 2-1-re győzött egy kemény mérkőzésen - gólszerzők: Fajka Buda, Márkus Zsolt. Egy hét múlva becsúszott az első vereség, 1-0-ra kikaptak Berekfürdőtől a martfűi legények. A javítás rögtön sikerült, egy újabb rangadót nyert meg a csapat hazai pályán Túrkeve ellen 3-2-re, Márkus Zsolt jó játékának és 3 góljának köszönhetően, így 2. helyen áll a bajnoki tabellán.

Ifjúsági csapatunk előbb 8-0-ra kiütötte Jánoshida csapatát. Gólszerzők: Tóth Gergő 4, Bencsik Richárd 2, Szegfű Patrik, Hervay Csaba. Egy hét múlva Csépa otthonában győzött 4-2-re - gólszerzők: Tóth Gergő 2, Bencsik Richárd 2. Ezután sajnos két vereséget szenvedett a csapat, Jászfényszarutól 2-0-ra, Jászárokszállástól 3-2-re - gólszerzők: Csikós Norman, Bencsik Richárd - kaptak ki a fiatalok. A javítás egy hét múlva Újszász ellen sikerült egy 1-1-es mérkőzésen - gólszerző: Tóth Gergő.

U-16-os gárdánk egy 3-1-es Jánoshida elleni győzelemmel kezdte a hónapot. Gólszerzők: Földi Milán, Oltyán Péter, Almási Gergő. A Csépa elleni kötelező győzelmet - 13-0, gólszerzők: Oltyán Péter 4, Hegedűs

József 4, Bagi Ádám 2, Varga Bence, Erdei Viktor, Molnár Dániel - két nagy arányú vereség követte. Jászfényszarutól 7-0-ra, Jászárokszállástól 15-0-ra kapott ki csapatunk. Ezt a két vereséget egy Újszász elleni 1-1-es döntetlennel próbálta kiheverni a gárda - gólszerző: Oltyán Péter.

U-14-es együttesünk 4 mérkőzést játszott ebben a hónapban két torna keretében. Kun-szentmárton együttesét 6-0 arányban magabiztosan győzte le csapatunk. Gólszerzők: Varga Bence 2, Rupa Csaba, Molnár Dániel, Bodzsár Balázs, Almási Gergő. A második mérkőzésen Cibakháza csapata is kénytelen volt beletörődni az 5-0-s vereségbe. Gólszerzők: Angyal Gergő 2, Molnár Dániel, Varga Bence, Rupa Csaba. A Szanda focisuli elleni

0-0-s döntetlen után, mérkőzés nélkül megkapták a 3 pontot, mivel Tiszajenő gárdája nem érkezett meg a helyszínre.

A Bozsik programban az elmúlt hetekben is folytatók a küzdelmek mindegyik korosztályban.

Egyéni díjazottak: U-13 Trencsényi Dániel, U-11 Sipos Roland, U-9 Szörös Gábor, Való Vivien, U-7 Bartucz Gergő

A következő hetek mérkőzései:

Felnőtt: 11.13. Martfű - Szolnok Fanatic SE, 11.19. Tiszajenő - Martfű, 11.27. Martfű - Kőtelek

U-19, U-16: 11.13. Tiszaföldvár - Martfű, 11.20. Jászkisér - Martfű, 11.26. Marfű - Rákócziifalva

U-11-13 Torna Rákócziifalván

Csik Zoltán



Ízelítő Tokaj és környéke látnivalóiból

A Kárpát-medencei Magyarság Művelődési Kör tagjai – ötvennegy lelkes kiránduló –, 2016. október 8-9-én Tokaj és környékére utaztunk. Először a matyóföld fővárosában **Mezőkövesden** álltunk meg. Ismerkedtünk a matyó hímzéssel, népviselettel. A mézeskalácsból kóstolt, ajándékokat is vásároltunk. Megnéztük Kisjankó Bori Emlékházát és több műemlék házat, tűzzománc, fazekas és bútorfestő, szövő alkotóházat. Mindenütt kedves szóval, az ismeretek átadásának örömevel fogadtak bennünket.

A következő állomásunk **Miskolc** volt, ahol Simon Sándor és kedves felesége Pannika – sok kiránduláson útítársaink – fogadtak bennünket, és igazi lokálpatriotaként igyekeztek minden szépségét megmutatni szeretőt városuknak. A **Szinva patak** kezdetől meghatározta és alakította a város képét, életét. A nagy árvíz idején elsodort, romba dőlt házak helyén hatalmas paloták, szecessziós és klasszicista stílusban épült középületek épültek. A történelmi korokat idéző épületek között büszkén mutatta Pannika a mai **Magyarország első közházát, a Miskolci Nemzeti Színházat** és a mellette lévő színészmúzeumot is. Miskolci sétánkat a **Deszkatemplomnál** fejeztük be.

A hosszú sétától elpilledve szálltunk autóbuszba, és meg sem álltunk **Szerencsig**.

Itt a Rákóczi-várkastélyt és a körülötte elterülő gyönyörű parkot jártuk be.

Tarcalnál elhaladva – a rossz útviszonyok miatt – csak a távolból szemléljük meg és fotóztuk le az **Áldó Krisztus szobrot**. A járművektől elzárt domb tetején messzire el látszik a hatalmas szobor. Az Áldó Krisztus szobor 8,5m magas, 50 tonnás, gránitból készült látványosság, Szabó Sándor szobrászművész alkotása.

Már esteledett, amikor **Tokajba** értünk, és elfoglaltuk szálláshelyeinket.

A tokaji borvidék a világ első zárt borvidéke 1737 óta. Magyarország északkeleti részén, a Zempléni-hegység déli, délkeleti lábánál található. Az UNESCO mint kultúrtáj, 2002-ben Tokaj-hegylajai történelmi borvidék kultúrtáj néven felvette a világörökségi listára.

A történelmi pincesoron egy nagy múltú pincében, lelkes gazdasszony mutatta be csoportunknak a pincéjét, vezetett be bennünket a bortermelés titkaiba, borkóstolás vacsora keretében. Az est koronája az aszúbor volt, „a borok királya, a királyok bora”.

Másnap reggeli után búcsút intettünk Tokajnak, és első megállónk Hercegkúton volt, rövid séta a pincesoron.

Sárospatakon a Református Kollégium egyedülálló könyvtárát tekintettük meg. Az iskola az ország egyik legrégebben fennálló intézménye, 1531-ben a reformáció szellemében alapította Perényi Péter. Az évszázadok során hazánk számos nagy alakja töltötte itt diákezeit. Az emléktáblára kitűztük a Művelődési Kör emlékszalagját.

Karos település határában állt a honfoglalás kori magyarság első fejedelmi

központja, ahol gazdag leletekre találtak már 1899-ben. Később, folytatva a feltárásokat, Nemzeti emlékhelyet alakítottak ki, amely obeliszkjével, a feltárt sírok megjelenésével méltóképpen őrzi őseink emlékét. A Honfoglalás Kori Látogatóközpontban pedig a legmodernebb technikák alkalmazásával mutatják be a honfoglalás történetét, az akkor élt emberek mindennapjait és tárgyi emlékeit.

A következő megállónk **Széphalom, Kazinczy Ferenc Emlécsarnok és a Magyar Nyelv Múzeuma.** Utóbbi Kazinczy Ferenc egykori gyümölcsöskertjének helyén 2008. április 23-án nyílt meg, a tájba illő modern intézmény, a sátoraljai születésű Radványi György Ybl-díjas építész tervezte. Igaz, illúzióromboló az út másik oldalán lévő romos, elhagyatott gazdasági épületek látványa.

Hazautazásunk utolsó látványossága a **füzerradványi Károlyi-kastély.** A mai kastély elődjének számító XVI. század végi épületet Károlyi Ede építtette át Ybl Miklós tervei alapján 1857-59 között, romantikus stílusban. Károlyi Ede halála után fia László örökölte a kastélyt, s feleségével eredeti olasz reneszánsz és barokk díszítőelemekkel és berendezési tárgyakkal gazdagították a kastélyt. Az államosítás után sokáig szanatóriumként használták. A 90-es években kezdődtek a felújítási munkálatok, melynek eredményeként megcsodálhattuk a főúri világ emlékeit, csodálatos könyvtárszobáját, márványmedencés fürdőszobáját. Igazi kuriózum a hatalmas íróasztal, mellyen Károlyi



Sándor kuruc tábornok aláírta a Rákóczi szabadságharcot lezáró szatmári békét 1711-ben. A kastély angolparkja is csodálatos természetvédelmi terület, több százéves faóriásokkal. **A legnépszerűbb fa az 1721-ben ültetett hatalmas Rákóczi platán.**

Hazafelé közeledvén Szántó Marika a Kárpát-medencei Magyarság Művelődési Kör elnöke minden segítőnek megköszönte munkáját, aki hozzájárult kirándulásunk sikeréhez. Külön kiemelve Hegedűs Mihály segítségét, aki ezúttal is kitűnő útikalauzt adott a kezünkbe az utazásunk által érintett történelmi helyekről.

Valamennyi útítársunk nevében köszönöm Szántó Marika színvonalas szervezőmunkáját, a sok szép felejthetetlen élményt, amit ezen a kiránduláson szereztünk!

Máté Gizella

- Emlékszalagot helyeztünk el a Karos határában lévő Nemzeti Sirkertnél
- Honfoglalás Kori Emlékhely
- A csoport Széphalmon a Kazinczy Mauzóleumnál



„Merítsünk erőt az 1956-os hősök helytállásából!”

A forradalom és szabadságharc 60 évvel ezelőtti sorsfordító pillanatai és hősei előtt Martfűn iskolai és városi megemlékezéseken tisztelgettek az itt élők. Az ünnepi rendezvények sorában köszöntők, fáklyás felvonulás, koszorúzás, a Martfűi József Attila Általános Iskola diákjainak és a Martfű Néptáncgyűttes tagjainak előadása idézte az 1956-os forradalom kitörésének hatvanadik évfordulóját.

Nemzeti Ünnepeinken, október 23-án a település városvezetői, lakói mellett *Deákné Szilágyi Andrea* az ünneplők között külön köszöntötte dr. Kállai Máriát a JNSZ Megyei Kormányhivatal kormány megbízottját, dr. Bozó Andráét a JNSZ Megyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatalának vezetőjét, ukrainjai testvérvárosunk Perecsényi delegációját és a Martfűi Református Gyülekezet svájci testvérgyülekezetének képviselőit.

– 1956-ban egy évtizednyi megaláztatás, elnyomás, testi és lelki megsemmisítés után a saját kezünkbe vettük a sorsunk. A világ visszafojtott lélegzettel figyelte a tiszta szívű magyar forradalmárok lelkesedését, elszántságát, bátorságát és vakmerőségét, amellyel szembe szálltak a totalitárius rendszerrel – hangzott el *dr. Kállai Mária* ünnepi beszédében. – Nemzeti Ünnepe csak az lehet, amelyet a nemzet a szívébe fogad, az emberek átszellemülnek az emlékezés pillanataiban, ugyanakkor egyre inkább tisztában vannak azzal is, hogy mit köszönhet Magyarország azoknak a napoknak. Ezért vagyunk ma itt és ezért beszéljük el évről-évre '56 hőseinek történetét – emelte ki a kormány megbízott, beszédében a forradalom martfűi vonatkozásaira is kitérve:

– 60 évvel ezelőtt egy szárnyait bontogató település, tele fiatal családdal, ugyancsak átélte a forradalom eufóriáját. A közeli Szolnokon tizenöt-húszeszes tömeg ünnepelt a Kossuth téren, köztük nem egy martfűi is volt. Sajnos ezen a vidéken a szovjet katonai jelenlét rendkívül nagy volt. Szolnok környékéről irányították a Budapest elleni ostromot is. Ám azok, akik éltek ezekben a vészterhes napokban, hetekben, adják át élményeiket a fiataloknak, hiszen ők nagyon büszke kor tanúi voltak. Egy olyan világé, amelyet a mai napig csodálattal szemlél az egész világ. Dr. Kállai Mária ünnepi gondolatai zárásaként hangsúlyozta: – Merítsünk erőt az 1956-os hősök helytállásából, abból az erőből, amely a dicső nemzetek sorába emelte a magyarságot. Ehhez adjon hitet a Jóisten mindenkinek!

A Művelődési Központ színpadán, az oktatási intézmények megemlékezéseiben és a városi ünnepségen összesen háromszor bemutatott „Feledhetetlen” című, megható és méltóságteljes előadásban az általános iskolai diákjai és városunk néptáncgyűttese közreműködött.

– Mit mondhat ez a mai nap nekünk? Számok sora, talán ha visszagondolunk azokra az időkre, amelyekre még emlékezni tudunk mi, akik itt a teremben vagyunk, el sem jutunk negyvenig sem. Hatvan éve, 1956. október 23-án történt valami feledhetetlen – fogalmazott *Földi Edina* igazgatónő, az általános iskolai ünnepségen idézve a forradalmi eseményeket.



Kísérőprogramként „1956 - A forradalom és kora” címmel korabeli öltözékek kiállítása is várta az ünneplőket. A Művelődési Központ aulájában megtekinthető tárlat rendezője, a gyűjtemény tulajdonosa Szilvási József, a Magyar Jászkun Hadikultúra Alapítvány tagja.

Martfű az '56-os forradalmat felidéző hagyományja, a fáklyás felvonulás, a koszorú-



– A fiatalok, a munkások, a pesti srácok nagyapáink, dédapáink voltak – hangzott el *Molnár Aranka* ünnepi gondolataiban. – Összefogtak, kiálltak a szabadság mellett, önzetlenül harcoltak. Nem túrték az idegen elnyomást, bajtársak voltak. Megtanultak ellenállni, felismerni az igazságot, tudtak különbséget tenni gaszág és emberség között – méltatta a hősöket a martfűi Damjanich középiskola igazgatója.

zás helyszínéig vezette az ünneplőket, ahol Székács Anna szavalata, majd koszorúzás zárta a megemlékezést. Városunk előljárói, az önkormányzat intézményei, szervezetei és egyházközségei a Református Templom emlékhelyénél helyezték el a koszorúikat, tisztelettel adózva Magyarország 1956-os hőseinek emléke előtt.

Magyar Mária



Megyénk legjobb amatőr alkotásai a Megyei Amatőr Alkotók Képző- és Iparművészeti Tárlatán, Martfűn

Közel 130 alkotást tár a nagyközönség elé a Martfűn immár 28. alkalommal megnyílt Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Amatőr Alkotók Képző- és Iparművészeti Tárlata. A megye tehetséges amatőr alkotói ebben az évben is nagyszámban, hatvanhárman mutatkozhatnak be a rangos kiállításon, melyen a fődíj mellett hat különdíjat is kiosztott a zsűri. Martfűi művészeink közül tizenhárom alkotó munkája szerepel a tárlat anyagai között.

A nyilvános zsűrizés a megnyitót két héttel megelőzve zajlott, az alkotókat is várva a kiértékelésre. Verebes György festőművész gondolataival művészeti előadás is része volt a napnak. A benyújtott pályázati anyagot zsűrizte: Nagy Júlia iparművész, Atlasz Gábor festőművész és Kovács Anikó festőművész. Művészeti szakértő Verebes György festőművész, a kiállítást rendezte Révi Norbert szobrászművész.

Asztalos Árpádné a kiállítás vendégeit, alkotóit köszöntve és a tárlat igényes anyagát méltatva arról is beszélt az október 14-i ünnepélyes megnyitón, hogy a martfűi művelődési intézmény minden évben örömmel vállalja e rangos kiállítás szervező szerepét.

Dr. Papp Antal szerint a kiállítás nagy érdeklődésre tart számot, a városlakók mellett a térségből is sokan jönnek el megnézni a színvonalas munkákat évről évre. – Mai rohanó világunkban fontos, hogy aki teheti, kapcsolódjon, kreatívan alkosson és fejlődjön. Kívánom, hogy egyre többen találjanak rá az alkotás örömeire, hogy mi és a kiállításunk látogatói még sokáig gyönyörködhesenek a munkáikban – tette hozzá a polgármester.

Hajnal László a Nemzeti Művelődési Intézet JNSZ megyei irodájának vezetője elmondta: – A megye különböző pontjairól érkezett alkotók közül többen visszajárnak a már rendszeres őszi tárlatra, aktív tagjai ennek a közösségnek, és többnyire tagjai a lakóhelyeiken működő amatőr alkotó közösségeknek is. A művészet nem a hordozó anyagokon és az átviteli technikán múlik csak, hanem a benső látomáson, ami ezeknél előbb születik meg – emelte ki megnyitó beszédében Hajnal László, azt is kifejtve, hogy idén a zsűrizés magas szakmai szempontjai közé az emberi tényezők is bekerültek.

A megyei tárlat megnyitóján ezúttal a Martfű Városi Női Kar előadását hallgathatta a közönség.

Az idei amatőr művészek munkái közül hat alkotó részesült különdíjban. Közülük a martfűi Bakó Zsoltné a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár különdíját vehette át, a kunszentmártoni Tóth János pedig Martfű Város különdíját kapta meg. A martfűi alkotók közül Stonawski József és Stonawskiné Szűcs Klára, Szolnokról Andrásiné Pocsalyi Julianna és Kaposváriné Mihályi Mária is különdíjban részesült. A zsűri döntése nyomán a megyei tárlat fődíjasa 2016-ban Kurcsics Julianna szolnoki amatőr alkotó lett.



A kiállítás szervezői a Nemzeti Művelődési Intézet Megyei Irodája és a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár, fő támogatók a Nemzeti Kulturális Alap és Martfű Város Önkormányzata.

A színvonalas képző- és iparművészeti tárlat idei zsűrizett amatőr munkái november közepéig voltak láthatóak a kiállító művelődési intézményben, Martfűn.

Magyar Mária

„Most élsz”

ZENEI EST MÁTÉ PÉTER SLÁGEREIVEL

Ismét kellemes zenei estére várta 2016. október 14-én, pénteken este a martfűi közönséget Gál Albert, aki a Suszter Kávézó hangulatos programjai sorában ezúttal Máté József és Berec Zsolt „Most élsz” című előadásának adott teret.

„Ajánljuk mindazoknak, akik szívükkel is hallják Máté Péter dalainak üzenetét, és készen állnak befogadni egy darabot a szívükből!” – állt az est meghívóján, Máté Péter ismert és szeretett slágereivel szórakoztatva a közönséget.

– Az esti programunk zenés, emlékezős, életrajzi kirándulás Máté Péter alkotói útján, zenei tárlatvezetéssel, gyertyafényes zongorakísérettel – mutatta be a műsort Asztalos Árpádné. – Az est megálmodója és egyben előadója Máté József, Rákócziújfalui szülőlte, akit a munka és a zene egészen Budapestig vitt. Családjával azonban továbbra is Mezőtúron él. A zongoránál Berecz Zsolt játszik – tette hozzá az intézmény igazgatója.



Máté József Máté Péter estje a két zeneész szerint egy rendhagyó szerzői est, mely zenei időtazás is egyben a legendás előadóművész életútjáról, felidézve és felfedezve újra dalait.

A Suszter Kávézó szervezésében létrejött ingyenes zenei rendezvény Martfű Város Önkormányzatának támogatásával valósult meg.

Magyar Mária



MARTFÚ VÁROSI
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény nyitvatartási rendje:
hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti
nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

November 19. szombat, 19 óra:

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde Portyázó Porontyok Alapítványa „(Z)-ÜR” BÁL-t rendez a Művelődési Központban.

Jegyek elővételben, asztalfoglalással az óvodákban és a bölcsődében vásárolhatók 1.500 Ft-os áron.

Zenél: BLUE SKY zenekar

„(Z) – ürs” produkciók, „földöntúli” hangulat, „(z) – úrbéli” koktélok, tombola, büfé, hidegtálak, tánc, szórakozás.

A bál bevételét a Játékvár Óvoda és Bölcsőde gyermekeire fordítják.



November 24. csütörtök, 17 óra:

„Martfűi történetek 1.” Helytörténeti beszélgetések városunk múltjáról, jelenéről és az általunk elképzelt jövőjéről.

Első vendégünk: *Frits Niessen* turisztikai tanácsadó, tankönyvíró

November 26. szombat, 18 óra:

Páskándi Géza: A VIGÉC – zord bohózat a Térszínház előadásában

A belépés díjmentes! Az előadás regisztrációs jeggyel látogatható.

Az előadást a Térszínház és a Nemzeti Kulturális Alap támogatja.



November 26. szombat, 11 óra:

Kilián György Ifjúsági Klub Senior Találkozója

Várunk minden régi klubtagot! Előzetes jelentkezés: Varga Istvánnál (Piki) Tel.: 06/20 352-8184, 56/450-146

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

November 22. kedd, 17 óra: „VERSZEN MONDOM EL” *Urbán-Szabó Béla*: Credo a kedveshez című kötetének bemutatója

November 25. péntek, 17 óra: MESÉLDE – zenés-játékos mesehallgatás gyermekeknek szüleikkel, nagyszüleikkel

DECEMBERI ELŐZETES

November 28. - december 16.:

”A karácsonyi asztal meséi” – Játékos Adventi foglalkozások óvodásoknak, iskolásoknak.

Előzetes bejelentkezés, tel.: 56/450-146

December 1. csütörtök, 9.35 óra:

Dél-szláv népzene – a Vizin Zenekar műsora

A középiskolai filharmonia bérletsorozat előadása

December 3. szombat, 15 óra:

Mikulásváró családi délután

Finom falatok és jótékonyági vásár a Református Nőegylet szervezésében

Kézműves foglalkozások (gyöngyfűzés, mézeskalács díszítés, stb.), ünnepi társasjátékok, színész, papírszínház, fajtékók és még sok érdekesség.

ESZTER-LÁNC mesezenekar koncertje, ...és biztosan megérkezik a Mikulás!

December 4. vasárnap, 9 óra:

JNSZ Megyei Sakkerseny: Martfű VSE - Törökzentmiklós SK

December 7. szerda, 14 óra:

Fenyőünnep a Városi Nyugdíjasklub szervezésében

December 9. péntek, 19 óra:

Városunk Középiskolájának /Szolnoki Szolgáltatási Szakképzési Centrum Damjanich János Szakképző Iskolája és Kollégiuma – Martfű/ SZALAGAVATÓ BÁLJA

December 11. vasárnap:

Adventi hangversenyek a Martfű Városi Női kar előadásában

Zongorán kísér: Szabó Tímea, vezényel: Szabó Zsolt karnagy

10 óra: Martfűi Református Templom

17 óra: Szent Tamás Katolikus Templom

December 11. vasárnap, 14 óra:

KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁGI és KÉZMŰVES VÁSÁR a martfűi civilszervezetek szervezésében

December 13. kedd, 18 óra:

ADVENTI GÁLA – intézményünk és a város művészeti közösségeinek ajándék műsora a Művelődési Központ színháztermében.

A belépés díjmentes!

December 15. 16. 17.:

A Martfűi József Attila Általános Iskola MESEJÁTÉKA

December 17. szombat, 17 óra:

„MINDENKI KARÁCSONYA” a Szent István téren

16 órától: Szeretevendégség a Szil Trade Kft., a martfűi civilszervezetek és oktatási intézmények közreműködésével

17 óra: Ünnepi köszöntők, betlehemes játék a martfűi katolikus hittanos gyermekek előadásában

17.30 óra: KERESZTES ILDIKÓ adventi műsora

TÚZIJÁTÉK – vállalkozók támogatásával Ünnepeljünk együtt a város karácsonyfájánál!

Szervező: Martfű Város Önkormányzata

December 31. szombat, 19 óra:

SZILVESZTERI BÁL

Finom italok, vacsora a Suszter Kávézó és a Fehérkakas Vendéglő kínálatában
Zenél: Smart Jazz

KIÁLLÍTÁS

December 5. - január 6.:

Fiatalok az épített- és természeti értékek védelméért 2016 – a Város- és Falvédők Szövetségének kiállítása az emeleti galérián



KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

December 2. 10 óra: Danolda – zenés babamama foglalkozás

December 9. 17 óra: Mesélde – zenés, játékos mesehallgatás gyermekeknek

December 12. 16 óra: Könyvtári kiscsoportok karácsonyváró délutánja

December 16. 10 óra: Danolda – zenés babamama foglalkozás



November 17. csütörtök, 17:00:

A könyvelő

November 18. péntek, 16:00:

Doctor Strange (3D, sz),

18:00: A martfűi rém (sz)

November 19. szombat, 16:00:

Trollok (3D, sz), 18:00: Doctor Strange (3D, sz)

November 20. vasárnap, 16:00:

Doctor Strange (3D, sz), 18:00: A martfűi rém (sz)

November 24. csütörtök, 17:00:

A martfűi rém (sz)

November 25. péntek, 16:00:

Doctor Strange (3D, sz), 18:00:

A martfűi rém (sz)

November 27. vasárnap, 16:00:

Doctor Strange (3D, sz), 18:00: A könyvelő (sz)





Martfű Termál SPA



Gyógyvizünk nem csodaszer....de a reuma okozta gondokra kiváló hatással van

Kezelések hétfőtől szombatig!

Kérje kezelőorvosától beutalóját, vagy keresse fel fürdőnkben működő orvosi rendelőnket.

Martfű Gyógyfürdő és Gyógyászati Központ

Martfű Termál SPA



5435 Martfű, Ifjúság u. 2. www.martfuspa.hu Tel: 56/452-416

Dr. Konrád Ede

klinikus szakállatorvos - hatósági állatorvos



Értesítem a tisztelt martfűi lakosságot, hogy a következő állatorvosi szolgáltatásokkal továbbra is rendelkezésre állok:

- Helyszínen elvégezhető állatorvosi ellátás, gyógykezelések, kisebb műtétek
- Betegségmegelőző vakcinák helyszíni beadása
- Mikrochip behelyezés
- Állatútlel
- Állatgyógyszer forgalmazás
- Kötelező, veszettség elleni védőoltás.

Hétköznap, munkaidőben külön kiszállási díj felszámolása nélkül, hívásra házhoz megyek. Hétfégen és ünnepnapokon ügyeleti beosztás szerinti ellátás történik.



Tel.: 06 (56) 330-025; 06 30 928-6114

E-mail: drkonradede@gmail.com

AJÁNDÉKOZZ KARÁCSONYRA

kozmetikai kezelést, arcmassázst, luxus génterápiás arckezelést!

Ajándékutalványok az **ÉVA KOZMETIKÁBAN!**

December 1-6-ig **AKCIÓS SZOLIBÉRLETEK,** Télapóra, 20% kedvezmény!

Minden, ami szépségápolás!

ÉVA KOZMETIKA
Takácsné Nádi Éva

Martfű Tiszaparti u. 18.
Tel.: 06/20-495-7365



JAKAB AUTÓSZERVIZ MŰSZAKI VIZSGÁLOÁLLOMÁS

Martfű, Szolnoki út 50. Tel.: 56/450-156, +36-30/259-1332

• kétkerekű motorkerékpárok (L3e) • személygépkocsik (M1) • tehergépkocsik 3,5 T össztömegig (N1) • könnyű pótkocsik 750 kg-ig (01) • terepjárók (M1G, N1G) járműkategóriákra.

Gépjárművek műszaki vizsgálata és eredetiségvizsgálata!



Minden típusú személy- és kis haszongépjármű teljes körű javítása, szervizelése **garanciával.** Állapotfelmérés, műszeres diagnosztika, hibakód törlés, fékhatás- és lengéscsillapító mérés. Szélvédő javítás és cseré. Műszeres futómű beállítás.

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig, 8.00-16.00 óráig



Kellemes Ünnepeket és nagyon boldog Új évet kíván a

Kehely Cukrászda

minden kedves vásárlójának!



KÍNÁLATUNKBÓL:

- Teasütemények 1600 Ft/kg áron
- Alkalmi és formatorták
- Szeletsütemények
- Grillázs készítmények rendelésre
- Beigli, diós zserbó
- Országtorták
- Hét féle pogácsa
- Rétesek



Termékeink a **Talmácsi Cukrászlatban** készülnek



Piazza'doro forrócsoki, latte, kávé, tea, üdítők, somlói galuska, gesztenyepüré, gyümölcsrizs helyben kaphatók



Martfű, Szolnoki út 102.
Nyitva **MINDEN NAP**
10-17-ig.

Tel.: 06 30/3878-354

ÜNNEPI RENDELÉS AKÁR TELEFONON IS!

MARTFŰ MAGAZIN

Martfű Város Önkormányzatának Havilapja

ISSN: 2061-6368

Kiadja: Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár - Martfű

Média Felelős kiadó: Asztalos Árpádné intézményvezető

Felelős szerkesztő: Herbály Jánosné Kalmár Irén

Szerkesztőség, postacím: 5435 Martfű, Mártírok út 1.

Tel.: 56/450-146, 70-3806-187

E-mail: martfumedia@gmail.com

Munkatársak: Magyar Mária, Kovács Tamás, Nagy Sándor

Nyomdai munkák: Penta Print Kft. Martfű, Gesztenye sor 1.

Megjelenés: hónap 3. hete Lapzártá: hónap 2. hete

Nyitva: H-Cs: 9-17-ig, P: 9-14-ig



Martfű Média

Martfű Város Önkormányzatának Kommunikációs és Médiaosztálya